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Tenemos una vision comun que es el faro que guia We have a common vision which is our guiding

nuestro rumbo: cuidar del agua, el recurso natural light: taking care of water, the most valuable and
mas valioso y esencial para la vida. Lo hacemos essential natural resource for life. We do this with
con las soluciones que aportamos hoy en dia y the solutions we provide today and also with those
también con las que descubriremos en el futuro. we will discover in the future.

éDeseas mas informacion?
Do you want more information?
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www.genebre.es

Siguenos / Follow us:

inf © @



Contacta con nosotros:
Contact us:

GENEBRE GROUP

Edificio Genebre

Avda. Joan Carles |, 46-48

Distrito econdmico de I'Hospitalet
08908 I'Hospitalet de Llobregat
Barcelona (SPAIN)

Teléfono / Phone +34 93 298 80 00
www.genebre.es

CONTACTO COMERCIAL
COMMERCIAL CONTACT

Espafa / Spain

Teléfono / Phone +34 93 298 80 01
Fax: + 34 93 298 80 06
griferia@genebre.es

Europa / Europe
Teléfono / Phone +34 93 298 80 15

Europa este / East Europe
Teléfono / Phone +34 93 298 80 19

América latina / Latin America
Teléfono / Phone +34 93 298 80 17

América del norte / North America
Teléfono / Phone +34 93 298 80 00
Fax: + 34 93 298 80 08

www.genebre.com
exportacion@genebre.es

OTROS TELEFONOS
OTHER TELEPHONE NUMBERS

Centralita / Central telephone number
Teléfono / Phone +34 93 298 80 00

Administracion / Administration
Teléfono / Phone +34 93 298 80 02
Fax: + 34 93 298 80 07

Servicio de atencidn técnica al cliente /
Technical support

Teléfono / Phone +34 902 504 203




E N E B R E G RO U P Ver video corporativo

See our company video
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Cuidamos del agua desde el
origen hasta el retorno al medio
a través de una amplia gama de
productos para cada fase

We take care of water from origin

to return to source through a wide
range of products for each phase

En Genebre Group completamos el ciclo del agua pensando At Genebre Group, we complete the water cycle with people
en las personas y el planeta. Porque cuando llega a nuestros and the planet in mind. Because when it reaches our homes,
hogares, espacios publicos o privados, aplicamos soluciones  public or private spaces, we apply solutions to optimize and
para optimizar y ahorrar tanto agua como energia. Siempre save both water and energy. Always thinking about achieving
pensando en conseguir maxima eficiencia, calidad y confort. maximum efficiency, quality and comfort.
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WATER CARE VISIONEERS Ver presentacion corporativa

BIENESTAR,
DISENO Y
OPTIMIZACION.

Maxima funcionalidad, espiritu sostenible.

Diseflamos sistemas, soluciones y diversidad de productos que
promueven el bienestar de las personas desde la eficiencia y la
optimizacién tanto del agua como de la energia.

See Company Profile

WELL-BEING,
DESIGN AND
OPTIMIZATION.

Maximum functionality, sustainable spirit.

We design systems, solutions and product diversity that
promote people’s well-being based on efficiency and
optimization of both water and energy.

G=NEBRE
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é¢Conoces todas las ventajas
de nuestra pagina web?

En Genebre trabajamos dia a dia para seguir mejorando todos
nuestros canales de comunicacién contigo. Especialmente a
través de nuestra web. Por eso, ya seas profesional, instalador,
colaborador, usuario o cliente, en nuestro site encontraras toda
la informacion que necesites. Las 24 horas del dia, los 365 dias
del aino. Por ejemplo:

> Descubre nuestras ultimas novedades

> Informacién de nuestros productos

> Consulta Fichas técnicas

> Descarga Manuales e Instrucciones

> Accede al Area de descargas y ultimas noticias

> Ademas, si eres cliente activo Genebre podras beneficiarte
del Area Exclusiva para clientes.

éEres cliente de Genebre?
Solicita el alta aqui

=
| Ultimas noticias
| de Genebre

Do you know all the
advantages of our website?

At Genebre we work every day to continue improving all our
communication channels with you. Especially through our
website. Therefore, whether you are a professional, installer,
collaborator, user or client, on our site you will find all the
information you need. 24 hours a day, 365 days a year.

For example:

> Dijscover our latest news

> Information about our products

> Consult technical specifications

> Download Manuals and Instructions

> Access the downloads and latest news area

> Additionally, if you are an active Genebre customer you can
benefit from the Exclusive Area for customers.

Are you a Genebre customer?
Request registration here
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En Genebre sabemos la gran variedad de beneficios que
solo el agua puede ofrecer. Por eso seguimos mejorando
continuamente nuestros productos para que tu experiencia
con el agua sea cada dia mejor. Esa es nuestra razoén de ser
y lo que en realidad mejor sabemos hacer.

Qo

Water is life. Just seeing and hearing it increases the blood
flow in the brain and heart, and relaxes us.

At Genebre, we know the great variety of benefits that
only water can offer. That’s why we continue improving our
products so that your experience with water is better every
day. That is our reason for being and what we really know
best how to do.
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En Genebre podriamos hablarte de los rigurosos exdamenes
que organismos de certificacion independientes han realizado
a todos nuestros productos (laboratorios ENAC, laboratorio
Oliver Rodés, WRAS, ACS).

También podriamos aburrirte enumerando las complejas
normativas que cumple nuestra empresa (la ISO 9001, la ISO
14001) o nuestros productos ( la UNE-EN 19703, la EN 1982,
la CW617N, la EN 12165, la ISO 9227, la EN 200, la NF 077,

la EN1717, ...).

O maravillarte con las numerosas pruebas de resistencia a las
gue sometemos a nuestros productos antes de que salgan

al mercado (discos ceramicos capaces de resistir mas de
200.000 maniobras, giro de los caios que después de mas

de 80.000 accionados siguen como el primer dia, cromados
resistentes a la corrosion, plasticos anticalcareos, el latén y sus
aleaciones, etc...).

Pero por encima de todo, queremos hablarte de nuestro
compromiso con la calidad y la salud, del ahorro de agua y
energia o de la garantia y la asistencia técnica con la que nos
encontrards siempre a tu lado.

Homologacion CE (cuando es requerido) y otras especificas
para mercados como Bielorrusia, Chile, Polonia, Rusia, México,
Ucrania, Singapur y Arabia Saudi.

GENEBRE es miembro de Agrival, Asociacién nacional de
fabricantes de griferia y valvuleria.
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At Genebre we could tell you about the rigorous examinations
that independent certification institutions have carried out

on our products (ENAC laboratories, Oliver Rodés laboratory,
WRAS, ACS).

We could also bore you just by listing the large list of
regulations that our company complies with (ISO 9007, ISO
14001) or our products (UNE-EN 19703, EN 1982, CW®617N,
EN 12165, ISO 9227 EN 200, NF 077, EN1717, ...).

Or marvel you with the numerous resistance tests that

we always undergo internally to our products before they
are launched on the market (ceramic discs capable of
withstanding more than 200,000 maneuvers, turning of the
pipes that after more than 80,000 actuation continue as the
first day, corrosion-resistant chrome plating, anti-limescale
plastics, brass and its alloys, etc ...

But above all, we want to talk to you about our commitment
to quality and health, saving water and energy or the
quarantee and technical assistance with which you will always
find us by your side.

EC homologation (when required) and other specific
certifications for markets in Belarus, Chile, Poland, Russia,
Mexico, Ukraine, Singapore and Saudi Arabia.

GENEBRE is a member of Agrival, the national association of
taps and valve manufacturers.

Griferia disefiada para edificios sostenibles

En GENEBRE desarrollamos productos pensados para
mejorar el nivel de sostenibilidad de edificios y el confort
de las personas, para que arquitectos, ingenieros vy,

en general, cualquier profesional de la construccion,
puedan desarrollar sus proyectos de edificios sostenibles,
saludables, respetuosos con el medio ambiente y que
cumplan con la normativa vigente.

o Energétic

orro agua
Cumplimento de leyes y normativas
Materiales de maxima calidad
Compromiso con el Medio Ambiente

Taps designed for sustainable buildings

At GENEBRE we develop products that improve the level

of sustainability of buildings and the comfort of people, so
that architects, engineers and, in general, any construction
professional, can develop their projects of sustainable, healthy,
environmentally friendly buildings and that comply with
current regulations.
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Energy saving L

Water saving *% “’% \
Ccompliance with laws anel regulations
Top quality materials

Commitment to the Environment
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La griferia GENEBRE ayuda a cumplir y mejorar las certificaciones:
GENEBRE taps help to comply and improve the certifications:

Certificacion LEED (America) para la eficiencia
con el consumo de agua, limitando el consumo
maximo de litros por minuto o de litros por uso
en el caso de temporizados.

LEED certification (America) for efficiency

with water consumption, limiting the maximum
consumption of liters per minute or liters per use
in the case of timer.

Certificacion DGNB (Alemania) para la
evaluacién y certificacion de la sostenibilidad,
que contempla aspectos medioambientales,
econdémicos y socio-culturales de los edificios.

DGNB

DGNB certification (Germany,) for the evaluation
and certification of sustainability, which considers
environmental, economic and socio-cultural aspects
of buildings.

Certificacion BREEAM (Inglaterra) para la
evaluacién y certificacion de la sostenibilidad
en la edificacion que actualmente ya cuenta
con 600.000 edificios certificados en mas
de 90 paises.

BREEAM certification (England) for the evaluation
and certification of sustainability in buildings,
which currently has 600,000 certified buildings in
more than 90 countries.

La Certificacion Edificio Sustentable (CES,

Chile) para incentivar el disefo y la construcciéon
de edificios con criterios de sustentabilidad y
estimular el mercado para que valore este tipo de
edificaciones.

Certificacion
Edificio

Sustentable

The Sustainable Building Certification (CES, Chile)
to encourage the design and construction of
buildings with sustainability criteria and stimulate
the market to value this type of buildings.

Certificacion WELL sistema de puntuacion
dinamico para edificios y comunidades que
permite identificar, medir y monitorizar las
caracteristicas de los espacios construidos
que impactan en la salud y el bienestar de los
ocupantes.

WELL certification, a dynamic scoring system for
buildings and communities that allows to identify,
measure and monitor the characteristics of the
built spaces that impact on the health and well-
being of the occupants

INTERNATIONAL

WELL

BUILDING

INSTITUTE™
—

Certificacion Verde Espaina: sistema de
evaluacidén y certificacion de la sostenibilidad.
Un evaluador acreditado realiza la evaluaciéon
con la herramienta VERDE como paso previo
a la certificacion del edificio.

Green Spain Certification: sustainability evaluation
and certification system. An accredited evaluator
performs the evaluation with the GREEN tool

as a preliminary step to the certification of the
building.

Certificacién de Sustentabilidad o
(CS, Argentina) para dar visibilidad a las acciones 3 “‘;‘ J)
relacionadas con el cuidado del Medio Ambiente y = o’
la Responsabilidad Social Empresarial.

Sustainability Certification (CS, Argentina) to
give visibility to actions related to caring for the
Environment and Corporate Social Responsibility.

Deutsche Gesellschaf firNachhaltiges Baven e

Porque un edificio sostenible es
el que funciona bien hoy y en el futuro.

Because a sustainable building
is one that works well today and in the future.

If you have questions or
queries, get in touch with
our Projects Department
where we will analyze your
specific case and offer you
personalized advice.

Si tienes dudas o consultas,
ponte en contacto con
nuestro Departamento

de Proyectos donde
analizaremos tu caso en
concreto y te ofreceremos
un asesoramiento

personalizado.
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Mas opciones ecologicas

More green options

Presentamos los sistemas que incorporan las diferentes griferias

de GENEBRE para ahorrar en el gasto de agua y energia.
Novedades disenadas especialmente para facilitar el uso y, a su
vez, hacerlo mas seguro y medioambientalmente sostenible.

Promoviendo la sensibilidad y el respeto por el medioambiente

GENEBRE es una compania comprometida con el
medioambiente. Su visién de un futuro sostenible y una
filosofia enfocada en proteger el agua y los fluidos le
permiten mejorar, investigar, desarrollar y crear conceptos
innovadores a partir de las tecnologias mas punteras. De
manera que aplica siempre criterios que transmitan valores
ecoldégicos en todos sus productos y a la vez que satisfagan
las necesidades de funcionalidad, confort y disefio de los
usuarios.

GENEBRE ha colaborado en el programa de |1+D NUESVAL.
Un estudio coordinado por el Centro Tecnoldgico de
Manresa cuyo objetivo es desarrollar nuevas aleaciones de
latén para valvulas de conduccidn de fluidos en condiciones
ambientales de alta temperatura. Un modelo de proyecto
basado en la innovacion, en el que GENEBRE ha depositado
su compromiso empresarial, con el fin de desarrollar tipos
especificos de valvulas destinadas tanto a instalaciones
domésticas como industriales..

The following user-friendly systems include the

different GENEBRE taps that make for safer and more
environmentally sustainable use, leading to financial savings
in water expenditure and,/or domestic energy.

Promoting respect for the environment

GENEBRE is a company committed to the environment. Its
vision of a sustainable future and a philosophy focused on
protecting water and fluids allow it to improve, research,
develop and create innovative concepts using the most
advanced technologies. GENEBRE always applies the

same criteria which transmits ecological values in all of its
products, and at the same time satisfies the users’ needs of
functionality, comfort, and design.

GENEBRE has collaborated el programa de [+D NUESVAL,

a study coordinated by the Centro Tecnoldgico de Manresa,
whose objective is to develop new brass and bronze alloy
for valves. It is a project model based on innovation, in which
GENEBRE reinforces its commitment to developing specific
types of valves for domestic as well as industrial installations.



Ahorro de agua Water saving
Ahorro energético £Energy saving
Medio ambiente Environment
Sostenibilidad Sustainability

Sistema GE-ECO. Sistema GE-COLD START.
En las series Koral, Kode, En las series Tau y Oslo.
Klip, Tau y Oslo. GE-COLD START.

In Tau y Oslo series.
GE-ECO system.

In Koral, Kode, Klip,

Tau and Oslo series. ‘4

/

Gran variedad de economizadores. Sistemas de filtrado.
A wide range of economizers. En las serie Tau Cocinas.

Filtration systems.

‘ In Tau Kitchen serie.
= {
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Tecnologia
Technology

Presentamos los sistemas que incorporan las diferentes griferias
de GENEBRE para ahorrar en el gasto de agua y energia.
Novedades disefiadas especialmente para facilitar el uso y, a su
vez, hacerlo mas seguro y medioambientalmente sostenible.

GE-ECO

e Economizador de agua.
 Ahorro de energia.

e Water economizer.
e Energy saving.

The following user-friendly systems include the different
GENEBRE taps that make for safer and more environmentally
sustainable use, leading to financial savings in water expenditure
andy/or domestic energy.

Apertura del grifo en dos posiciones:

* Primera posicion: ahorro del 50% de agua.
» Segunda posicidon: pleno caudal.

Two-position opening of the tap:
e First position: supplies 50% less water.
e Second position: full flow.
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@ GE-COLD START GE-SAFE

e Gran ahorro energético: * Prevencion ante quemaduras:
Descubre todos los nuevos productos con limita a 38°C el caudal de agua caliente, y asegura
tecnologia GE-COLD START, podras identificarlo el corte de agua para evitar guemaduras en caso
con el icono superior en cada producto. de fallo del suministro de agua fria.

e Great deal of energy: e Prevention against burns:
prevents boiler, heater or electric boiler from being limits and ensures hot water cuts off at @ maximum
activated unduly. temperature of 38°C, avoiding burns in the event of

a cut in the cold-water supply. e
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Novedades

News

2024k

Q Nueva Serie Kloe versatil y estilizada,
disponible con los nuevos acabados Brushed
Metal y Gold.

© Nuevos acabados Black en serie Koral.

© Nuevos accesorios para bafio en los nuevos
acabados Brushed Metal y Gold.

° Nueva griferia empotrada para ducha GEBOX
con sistema premontado

© Nuevos accesorios para mayor modularidad
en griferia empotrada para ducha.

© Nueva seccién de Ayudas Técnicas a la
Instalacion.

Nuevos acabados

Black en la Serje KORAL
New Black finishes in the
KORAL Series

New versatile and stylish Kloe Series, available
with the new Brushed Metal and Gold finishes.

New Black finishes in series such as Koral.

New bathroom accessories in the new Brushed
Metal and Gold finishes.

New GEBOX built-in shower taps with pre-
assembled system

New accessories for greater modularity in built-in
shower taps.

New section of Technical Installation Aids.




Brushed
Gold

Nueva Serie de griferia
para Baino KLOE y nuevos
acabados en accesorios

New Bathroom Taps KLOE
Series and new finishes
In accessories

Chrome

Brushed
Metal

Nueva estructura
New structure

Nueva presentacion de acabados de
producto, agrupados por referencias.
Ademas, podras acceder a la
intormacion técnica a través del QR.

New presentation of product finishes,
grouped by references. In addition,
you can access technical information
through the QR.

Acabados Finishes

Chrome Black Brushed Brushed
Gold Metal

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

@ Ref: 69115 34 45 66 - Chrome
Ref.: 69115 34 41 66 - Black

€ Ref: 69115 34 51 66 - Brushed Gold
Ref.: 69115 34 52 66 - Brushed Metal

:1 = Consulta las especificaciones técnicas
de los productos escaneando el QR
Check the technical specifications

E of the products by scanning the QR
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Medidas

Measures

Porque cada baino es distinto y personal, en Genebre Because each bathroom is different and personal, at Genebre
ponemos a tu disposicidn diferentes alturas en todos we offer you different heights in all our taps from the Kode,
nuestros grifos de las colecciones Kode, Oslo, Tau, Tau2, Oslo, Tau, TauZ2, Koral, Klip, Klip2, Kelogic, Kenjo and K8
Koral, Klip, Klip2, Kelogic, Kenjo y K8, fabricadas siempre de collections, all of them manufactured in one piece providing a
una sola pieza, aportando un plus de disefo y robustez. plus of design and robustness.

Tu eliges. La altura convencional de toda la vida para lavarse It’s your choice. The conventional height to wash your hands,
las manos, o una altura media, alta, empotrada o de pié con or a medium, high, recessed or standing height with which
los que también podras llenar recipientes, lavarte el pelo o you can also fill containers, wash your hair or give your
darle a tu bano ese toque de disefio que estabas buscando. bathroom that touch of design that you were looking for.




Bajo-Low ——»

A
I c
2
T
I '
R
3 <
>
2
i)
[
=
y____.}Y

De Pie Alto - Free Standing

Cafio 22 cm. >
22 cm spout

f

Cano 16 cm.
16 cm spout

Genebre: soluciones a medida y
maximo confort para cada lavabo, ya
sea empotrado, sobre encimera, normal
o tipo bol.

Genebre: tailor-made solutions and
maximum comfort for each washbasin,
whether built-in, countertop, normal or
bowl-type.



G=NEBRE

2 | Feel the Water

Griferia para bano
Bathroom taps

Kloe

S

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

69130 34 45 66 Chromed 93,67 €
69130 34 41 66 @ Black 121,15 €
69130 34 5166 O Gold 137,48 €
69130 34 52 66 Brushed Metal 133,27 €

Monomando de lavabo medio alto

Medium height single lever wash-basin

Box:1 Carton: 6 Pallet: 96

mixer

69134 34 45 66 Chromed 161,33 €

69134 34 4166 @ Black 198,64 €
69134 34 5166 O Gold 224,93 €
69134 34 52 66 Brushed Metal 218,50 €
Monomando de lavabo alto

High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 80

69136 34 45 66 Chromed 214,15 €

69136 34 41 66 Black 257,23 €
69136 34 5166 ) Gold 283,96 €
69136 34 52 66 Brushed Metal 275,23 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 96

69131 34 45 66 Chromed 165,03 €
69131 34 41 66 @ Black 189,79 €
69131 34 5166 O Gold 215,18 €

69131 34 52 66 Brushed Metal 208,77 €

Monomando de lavabo empotrado cafo 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 96

69132 34 45 66 Chromed 167,73 €
69132344166 @ Black 192,89 €
69132345166 () Gold 218,54 €
69132 34 52 66 Brushed Metal 212,18 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

69140 34 45 66 Chromed 91,57 €
69140 34 4166 @ Black 12,75 €
69140 345166 () Gold 129,38 €
69140 34 52 66 Brushed Metal 125,16 €
Monomando de bidé con transmision

Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 Carton: 10 Pallet: 240

69142 34 45 66 Chromed 17,91 €
69142 34 41 66 @ Black 129,70 €
69142 34 51 66 O Gold 140,27 €
69142 34 52 66 Brushed Metal 136,19 €
Monomando de bafio con kit

Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 64

69100 34 45 66 Chromed 172,28 €
69100 34 4166 @ Black 212,50 €
69100 34 5166 O Gold 234,28 €
69100 34 52 66 Brushed Metal 227,38 €
Monomando de ducha con kit

Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 64

69110 34 45 66 Chromed 143,85 €
69110 34 41 66 @ Black 178,82 €
69110 34 5166 O Gold 219,45 €
69110 34 52 66 Brushed Metal 212,80 €
Monomando de ducha empotrado

Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

69115 34 45 66 Chromed 104,43 €
6911534 4166 @ Black 121,13 €
69115345166 () Gold 137,46 €
69115 34 52 66 Brushed Metal 133,25 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 96

69116 34 45 66 Chromed 147,33 €
69116 34 4166 @ Black 166,80 €
69116 345166 () Gold 189,36 €
69116 34 52 66 Brushed Metal 183,49 €




Koral

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288

64130 32 45 66 Chromed 94,27 €
64130 324166 @ Black 132,00 €

Monomando de lavabo apertura en frio
Single lever wash-basin mixer cold start

Box:1 Cartonl12 Pallet: 288

64150 32 45 66 Chromed

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

103,70 €

64134 32 45 66 Chromed 154,26 €
64134 32 41 66 @ Black 216,00 €
Monomando de lavabo alto

High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64136 32 45 66 Chromed 205,07 €
64136 324166 @ Black 276,80 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 7 Pallet: 112

64131 32 45 66
64131 32 41 66

Chromed
@ Black

150,59 €
203,30 €

Monomando de lavabo empotrado cafo 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

64132 32 45 66
64132 32 4166

Chromed
@ Black

153,65 €
207,40 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

FeeltheWater | 3 | G=NEBRE

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 480

64140 32 45 66 Chromed 87,54 €
64140 324166 @ Black 122,60 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 Carton: 12 Pallet: 288

64142 32 45 66 Chromed
64142324166 @ Black

107,13 €
139,30 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

64110 32 45 66
64110 32 41 66

Chromed 137,13 €
@ Black 192,00 €

Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

64100 32 45 66 Chromed
64100 32 41 66 @ Black

162,22 €
227,10 €

Monomando de pie para bafera
Floor single lever mixer for bath

Box:1 Carton: 2 Pallet: 8

64119 32 45 66
64119 32 4166

Chromed
@ Black

667,85 €
935,00 €
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Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

64115 32 45 66 Chromed 97,33 €
64115 32 41 66 @ Black 131,40 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

64116 32 45 66 Chromed
64116 32 41 66 @ Black

162,22 €
219,00 €

Monomando empotrado 2 vias GE-EASY BOX
GE-EASY BOX Built-in single lever mixer
2-way

Box:1 Carton: 12 Pallet: 144

64316 32 45 66 Chromed
64316 324166 @ Black

155,00 €
217,00 €

Monomando empotrado con inversor
ceramico 2 vias

Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64117 32 45 66 Chromed
64117 32 41 66 @ Black

175,69 €
237,20 €

Monomando empotrado con inversor
ceramico 3 vias

Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64118 32 45 66 Chromed 178,75 €
64118 32 41 66 @ Black 241,30 €
Inversor cerdmico 3 vias empotrado

Built-in 3-way ceramic diverter

Box:1 Carton: 8 Pallet: 288

64114 30 45 66 Chromed 7713 €
64114 30 4166 @ Black 104,10 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

X &

Kode

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 18

CM64110 32 Chromed
CM64111 32 41 @ Black

378,31 €
537,20 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 192

62130 08 45 66 Chromed 148,75 €
Monomando de lavabo alto

High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 96

62136 08 45 66 Chromed 319,54 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

62131 3145 66 Chromed 156,71 €
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Monomando de lavabo empotrado cafo 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

62132 3145 66 159,78 €

Chromed

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

62140 08 45 66 145,08 €

Chromed

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

62142 3145 66 m,55 €

Chromed

Monomando de bafo sin kit
Single lever bath mixer without kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

62100 08 45 67 213,64 €

Chromed

Monomando de ducha sin kit
Single lever shower mixer without kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

62110 31 45 67 146,92 €

Chromed
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Monomando de pie para bafiera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

Box:1 Carton: 2 Pallet: 12

62119 3145 66 Chromed 667,85 €
Monomando de ducha empotrado

Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

62115 3145 66 Chromed 120,59 €

Monomando empotrado con inversor
ceramico 2 vias

Built-in single lever mixer with 2 way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

62117 3145 66 182,42 €

Chromed

Monomando empotrado con inversor
ceramico 3 vias

Built-in single lever mixer with 3 way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

62118 3145 66 184,87 €

Chromed
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Inversor cerdmico 3 vias empotrado con placa
ovalada
Built-in 3 way ceramic diverter with oval plate

Box:1 Carton: 8 Pallet: 384

62114 30 45 66 Chromed 83,25 €

Monomando de lavabo apertura en frio
Single lever wash-basin mixer cold start

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

65150 19 45 66 Chromed 115,10 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton12 Pallet: 192
65130 19 45 66 Chromed 104,68 €

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer
Box:1 Carton: 10 Pallet: 80

65134 19 45 66 Chromed 148,75 €
65134 19 41 66 @ Black 215,48 €

Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 80

65136 19 45 66 Chromed 172,02 €
65136 19 41 66 @ Black 249,76 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de Pie para lavabo OLSO
OSLO Floor single lever mixer for basin

Box:1 Carton: 2 Pallet: 12

65139 19 45 66 Chromed 654,06 €
65139 19 41 66 @ Black 714,34 €

Monomando de lavabo empotrado cafo 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

6513119 45 66 Chromed 150,59 €
6513119 4166 @ Black 164,05 €

Monomando de lavabo empotrado cafo 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

6513219 45 66 Chromed 153,65 €
6513219 4166 @ Black 167,73 €

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

65140 19 45 66 Chromed 102,23 €
65140 19 41 66 @ Black 148,14 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288

65142 19 45 66 Chromed 119,00 €
65142194166 @ Black 112,88 €




Set mezclador sanitario de ducha con soporte
Sanitary shower mixer set with support

Box:1 Carton: 18 Pallet: 288
65144 19 45 66 Chromed 105,77 €

Mezclador sanitario de ducha con soporte
Sanitary shower mixer with support

Box:1 Carton: 20 Pallet: 640

65144 19 45 67 Chromed 66,20
65144 19 41 67 @ Black 89,38

Kit ducha sanitaria Negro
Black Sanitary shower kit

Box:1 Carton: 22 Pallet: 264
100694 41 @ Black 102,60 €

Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

65100 19 45 66 Chromed 163,45 €
6510019 4166 @ Black 236,29 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

65110 19 45 66 Chromed 142,63 €
65110 19 41 66 @ Black 206,91 €

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 324

65115 19 45 66 Chromed 84,48 €
65115 19 41 66 @ Black 111,84 €
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Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

65116 19 45 66 Chromed 126,72 €
65116 19 41 66 @ Black 154,81 €

Kit de ducha empotrado Oslo
Oslo Built-in shower kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 54
ST116 19 301,18 €

Set columna fija con kit
Fixed column set with kit

Box: 1 Carton: 4 Pallet: 24

1744 45 Chromed 237,18 €
1744 41 @ Black 549,12 €
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Columna monomando fija con kit
Single lever fixed column with kit

Box:1 Carton: 4 Pallet: 24

CM65110 19 Chromed 338,04 €

Columna monomando extensible
con kit

Single lever extensible column
with kit
Box:1 Carton: 4 Pallet: 24

CM65111 19 41 @ Black 694,40 €

Columna termostatica fija con kit
Thermostatic fixed column with kit

Box:1 Carton: 4 Pallet: 24

CT67110 19 Chromed 393,45 €

Columna termostatica extensible
con kit

Thermostatic extensible column
with kit
Box:1 Carton: 4 Pallet: 24

CT67111 19 41 @ Black 772,40 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de lavabo apertura en frio
Single lever wash-basin mixer cold start

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288

64150 16 45 66 Chromed 103,70 €
Monomando de lavabo

Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

64130 16 45 66 Chromed 94,27 €

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

64134 16 45 66 Chromed 154,26 €
Monomando de lavabo alto

High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64136 16 45 66 Chromed 205,07 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

6413116 45 66 Chromed 150,59 €




Monomando de lavabo empotrado cafo 22
cm
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Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Built-in wash-basin mixer 22 cm spout Box:1 Carton:12 Pallet: 216

——
Box:1 Carton: 6 Pallet: 108 P
: 64116 16 45 66 Chromed 137,73 €
64132 16 45 66 Chromed 153,65 € £

Monomando de bidé Termostatica bafio

Single lever bidet mixer < [@ f’ Thermostatic bath mixer
% T V.
Box:1 Carton: 8 Pallet: 480 [ — ; \\‘ﬁ\ Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
64140 16 45 66 Chromed 87,54 € 67103 14 45 67 Chromed 212,42 €
;/ Monomando de bidé con transmision =) Termostatica ducha
[ Single lever bidet mixer with diverter ? ‘ Thermostatic shower mixer

P - Box:1 Carton: 12 Pallet: 288 P i Box:1 Carton: 11 Pallet: 264

64142 16 45 66 Chromed 107,13 € 67104 14 45 67 Chromed 166,51 €

Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96
64100 16 45 66 Chromed 162,22 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin tap

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

64110 16 45 66 Chromed 137,13 € 65135 18 45 66 Chromed 116,31 €

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
64115 16 45 66 Chromed 97,33 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
65134 18 45 66 Chromed 168,95 €
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Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
65136 18 45 66 Chromed 196,50 €

Monomando de lavabo apertura en frio
Single lever wash-basin tap cold start

Box: 1 Carton: 10 Pallet: 120
65138 18 45 66 Chromed 134,06 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

6513118 45 66 Chromed 157,32 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144
65132 18 45 66 Chromed 160,26 €

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 384
65145 18 45 66 Chromed 99,17 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288
65142 18 45 66 Chromed 96,11 €

Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
65100 18 45 66 Chromed 176,91 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
65110 18 45 66 Chromed 164,67 €

Monomando de pie para bafera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box:1 Carton: 2 Pallet: 12

65119 18 45 66 Chromed 667,85 €

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

65115 18 45 66 Chromed 96,11 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
65116 18 45 66 Chromed 134,67 €



Monomando empotrado con inversor
cerdmico 2 vias

Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

65117 18 45 66 Chromed 180,59 €

Monomando empotrado con inversor
cerdmico 3 vias

Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
65118 18 45 66 Chromed 191,60 €

Inversor cerdmico 3 vias empotrado con placa
cuadrada

Built-in 3-way ceramic diverter with square
plate

Box:1 Carton: 8 Pallet: 288
65114 30 45 66 Chromed 79,59 €

Termostatica bafio
Thermostatic bath mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144
67102 14 45 67 Chromed 263,23 €

Termostatica ducha
Thermostatic shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288

6711214 45 67 Chromed 204,46 €

Termostatica empotrada 2 vias
Built-in 2-way thermostatic mixer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 72
64114 14 45 67 Chromed 577,87 €
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Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24
CM65110 18 566,24 €

Columna termostatica extensible con kit
Thermostatic extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24
CT67110 18 737,64 €

Set columna extensible con ducha, soporte y
flexo

Extensible column set with shower, holder and
flexible hose

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24
1745 45 410,75 €
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Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 384

65145 29 45 66 Chromed 98,90 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

65135 29 45 66 Chromed 116,36 €
Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter
Box:1 Carton: 12 Pallet: 288
65142 29 45 66 Chromed 96,11 €

l _— Monomando de lavabo medio alto
) Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

w, 65134 29 45 66 Chromed 168,72 €
E . Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit
< . Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
L o 65100 29 45 66 Chromed 176,91 €

)
1= Monomando de lavabo alto ﬂ
] . . . ) k
High single lever wash-basin mixer
S Box:1 Carton: 6 Pallet: 108
v 65136 29 45 66 Chromed 196,22 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

65110 29 45 66 Chromed 164,48 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

65131 29 45 66 Chromed 157,32 €
Monomando de pie para bafera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

Box:1 Carton: 2 Pallet: 8
65119 29 45 66 Chromed 667,85 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

65132 29 45 66 Chromed 160,38 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series




Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

65115 29 45 66 Chromed 96,26 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

65116 29 45 66 Chromed 134,87 €

Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

CM65110 29 566,24 €

Columna termostatica extensible con kit
Thermostatic extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

CT67110 18 737,64 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Set columna extensible con ducha, soporte y
flexo

Extensible column set with shower, holder and
flexible hose

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

1745 45 410,75 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 Carton: 20 Pallet: 360
63130 26 45 66

142,63 €

Chromed

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

63134 26 45 66 Chromed 208,13 €
Monomando de lavabo alto

High single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

63136 26 45 66 Chromed 249,15 €
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Monomando de lavabo cascada
Waterfall single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 20 Pallet: 360

63137 26 45 66

Chromed 184,26 €

Monomando de lavabo cascada alto
High waterfall single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

63138 26 45 66

Chromed 283,43 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

63131 26 45 66 Chromed 180,59 €

Monomando de lavabo empotrado cafio 22
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

63132 26 45 66

Chromed 183,65 €

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 384

63140 26 45 66 Chromed 127,33 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

63142 26 45 66

Chromed 119,37 €

Monomando de ducha sin kit
Single lever shower mixer without kit

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

63110 26 45 67 Chromed 161,61 €
Monomando de ducha empotrado

Built-in single lever shower mixer

Box: 1 Carton: 12 Pallet: 216

63115 26 45 66 Chromed 94,89 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

63116 26 45 66 Chromed 131,62 €

Termostatica de bafio sin kit
Thermostatic bath mixer without kit

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

67100 26 45 67 Chromed 423,13 €

Termostatica ducha sin kit
Thermostatic shower mixer without kit

Box:1 Carton: 9 Pallet: 216

67110 26 45 67 Chromed 390,07 €



Monomando de pie para bafera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box:1 Carton: 2 Pallet: 12
63119 26 45 66 Chromed 748,66 €

Columna monomando extensible con Kkit.
Single lever extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24
CM63110 26 691,74 €

Columna termostatica extensible con kit
Thermostatic extensible column with kit

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24
CT67110 26 848,44 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Set columna extensible con ducha, soporte y
flexo

Extensible column set with shower, holder and
flexible hose

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

1746 45 544,82 €

Monomando de lavabo apertura en frio
Single lever wash-basin mixer cold start

Box: 1 Carton: 21 Pallet: 420

60150 28 45 66 Chromed 56,60 €

Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 21 Pallet: 420

60130 28 45 66 Chromed 51,43 €

Monomando de lavabo Plus apertura en frio
Single lever wash-basin mixer cold start

Box:1 Carton: 21 Pallet: 336
61150 28 45 66 Chromed 64,00 €
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Monomando de lavabo Plus
Single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 21 Pallet: 336
61130 28 45 66 Chromed 61,06 €

Monomando de lavabo medio alto apertura
en frio

Medium height single lever wash-basin mixer
cold start

Box:1 Carton: 6 Pallet: 240
60154 28 45 66 Chromed 65,30 €

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 240

60134 28 45 66 Chromed 59,38 €

Monomando de lavabo alto
Hight single lever wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 120
60136 28 45 66 Chromed 102,84 €

Monomando de lavabo centerset 4"
Single lever wash-basin mixer 4" centerset

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
60188 28 45 66 Chromed 93,05 €

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 480
60140 28 45 66 Chromed 50,81 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288
61142 28 45 66 Chromed 99,43 €

Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 128
60100 28 45 66 Chromed 91,83 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 10 Pallet: 160

60110 28 45 66 Chromed 71,01 €

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
61115 28 45 66 Chromed 93,08 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
61116 28 45 66 Chromed 116,36 €



Monomando de lavabo Plus
Single lever Plus wash-basin mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 320

61130 22 45 66 Chromed 61,06 €
Monomando de lavabo

Single lever wash-basin mixer

Box: 1 Carton: 20 Pallet: 540

60130 22 45 66 Chromed 51,43 €

Monomando de lavabo centerset 4"
Single lever wash-basin mixer 4" centerset

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

60188 22 45 66 Chromed 93,05 €

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 480

60140 22 45 66 Chromed 50,81 €

Monomando de bidé con transmision
Single lever bidet mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 288

61142 22 45 66 Chromed 99,43 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

»
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Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Monomando de bafio con kit
Single lever bath mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 128

60100 22 45 66 Chromed 91,83 €

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 160

60110 22 45 66 Chromed 71,01 €

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

61115 22 45 66 Chromed 93,05 €

Monomando empotrado con inversor 2 vias
2 way Built-in single lever mixer with diverter

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

61116 22 45 66 Chromed 116,31 €

Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 42 Pallet: 840

1002 04 33,06 €

Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25
One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 48 Pallet: 864

1003 04 32,44 €
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Grifo doble combinable 1/2"-3/4" y 1/2"
Double outlet tap 1/2"-3/4" and 1/2"

Box:1 Carton: 48 Pallet: 864

1023 04 49,72 €

Grifo doble combinable a 1/2"- 3/4" y
Aireador
Double outlet tap 1/2" - 3/4" and aerator

Box:1 Carton: 22 Pallet: 704

1024 04 56,07 €

Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25
One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 36 Pallet: 864

1006 04 33,06 €

Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 22 Pallet: 704

1007 04 33,67 €
Grifo bide mural 1 agua

1 water wall bidet

Box:1 Carton: 54 Pallet: 972

60001 22 45 67 Chromed 23,87 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

New Regent Classic

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monobloc de lavabo cromo
Chromed wash-basin mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144
68506 09 45 66

118,76 €

Chromed

Monobloc de bidé cromo
Chromed bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144

68516 09 45 66 Chromed 126,10 €

Mezclador de bafio cromo con kit
Chromed bath mixer with kit

Box: 1 Carton: 4 Pallet: 72

68526 09 45 66 Chromed 200,78 €

Mezclador de ducha cromo con kit
Chromed shower mixer with kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

68531 09 45 66 Chromed 153,04 €
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Pies para mezclador de bafera
Floor support for bath mixer

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

65120 45 342,19 € NO\\Y R(‘g(‘ﬂ [

e > Monobloc de lavabo
':'i’/;n‘g- ) T’E“s Wash-basin mixer
. Y e Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
Lo
5 / 68505094566  Chromed 80,81 €

Bateria lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68510 09 45 66 Chromed 119,37 €
Monobloc de lavabo bronce
Bronze wash-basin mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144
68506 09 4366 @ Bronze 149,97 €

Bateria lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 240

68120 09 45 66 Chromed 189,77 €
Monobloc bidet bronce
Bronze bidet mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144

68516 09 4366 @ Bronze 159,16 €

Mezclador lavabo 4"
Wash-basin mixer 4"

Box: 1 Carton: 12 Pallet: 216

68511 09 45 66 Chromed 87,54 €

Mezclador de bafio bronce con kit
Bronze bath mixer with kit
Box:1 Carton: 4 Pallet: 72
68526 09 4366 @ Bronze 277,92 €

@ Grifo lavabo

S -

f@vm Wash-basin tap

Box:1 Carton: 24 Pallet: 576
68500 09 45 66 Chromed 39,18 €

Mezclador de ducha bronce con kit ,/—\9

Bronze shower mixer with kit
Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

68531094366 @ Bronze 207,52 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Monobloc de bidé
Bidet mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68515 09 45 66 Chromed
Grifo bidé

Bidet tap

Carton: 24

68520 09 45 66 Chromed

Bateria de bidé con transmisién

80,81 €

59,38 €

Widespread bidet mixed with transmission

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68142 09 45 66 Chromed

Mezclador de bafo con kit
Bath mixer with kit

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68525 09 45 66 Chromed

Mezclador de ducha con kit
Shower mixer with kit

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68530 09 45 66 Chromed

Grupo de lavabo empotrado
Built-in wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68131 09 45 66 Chromed

151,81 €

118,76 €

104,68 €

100,40 €

A !

S o (e 5

—
P

Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68535 09 45 66

Chromed 84,48 €

Grupo bafo empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box:1 Carton: 10

68527 09 45 66 Chromed 114,48 €
Llave de paso 1/2"

Stopcock 1/2"

Box:1 Carton: 24 Pallet: 576

68590 09 45 66 Chromed 33,06 €
Grifo de bidé con teleducha

Bidet tap with shower

Box:1 Carton: 20 Pallet: 360

68001 09 45 66 Chromed 4714 €
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Monobloc de lavabo
Wash-basin mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68130 11 45 66 Chromed

Bateria de lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68120 11 45 66 Chromed

Mezclador lavabo 4"
Wash-basin mixer 4"

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68122 11 45 66 Chromed

Grifo de lavabo
Wash-basin tap

Box:1 Carton: 20 Pallet: 480

68180 11 45 66 Chromed

Monobloc de bidé
Bidet mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68140 11 45 66 Chromed

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

76,52 €

114,48 €

82,64 €

36,73 €

73,46 €
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Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Grifo bidé
Bidet tap

Box:1 Carton: 24 Pallet: 576

68160 11 45 66 Chromed

Bateria de bidé con transmision

G=NEBRE

53,87 €

Widespread bidet mixer with transmission

Box: 1 Carton: 10 Pallet: 240

68142 11 45 66 Chromed

Mezclador de bafio con kit
Bath mixer with kit

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68100 11 45 66 Chromed

Mezclador de ducha con kit
Shower mixer with kit

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

68110 11 45 66 Chromed

Grupo de lavabo empotrado
Built-in wash-basin

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

6813111 45 66 Chromed

Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68115 11 45 66 Chromed

148,14 €

108,35 €

89,38 €

97,94 €

7713 €
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Grupo bafo empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68116 11 45 66 Chromed 98,56 €
Llave de paso 1/2"

Stopcock 1/2"

Box: 1 Carton: 24 Pallet: 576

68170 11 45 66 Chromed 32,78 €
Grifo de bidé con teleducha

Bidet tap with shower

Box:1 Carton: 20 Pallet: 360

6800111 45 66 Chromed 45,30 €

Bateria de lavabo cafo recto
Widespread wash-basin mixer with straight
pipe spout

68120 12 45 66 Chromed 161,34 €

Bateria de lavabo cafio cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe
spout

Carton: 1

68124 12 45 66 Chromed 160,33 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Bateria de lavabo cafio inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping
pipe spout

Carton: 1

68125 12 45 66

Chromed 163,90 €

Grupo de lavabo empotrado cafo 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe
spout

Carton: 1

6813112 45 66

Chromed 123,27 €

Grupo de lavabo empotrado cafo 22 cm
Built-in wash-basin mixer with 22 cm pipe
spout

Carton: 1

68132 12 45 66 Chromed 126,89 €
Grupo ducha empotrado 8"

Built-in 8" shower mixer

Carton: 1

68115 12 45 66 Chromed 92,43 €

Grupo ducha empotrado 8" con inversor
Built-in 8" shower mixer with diverter

Carton: 1

68116 12 45 66 Chromed 128,61 €

Inversor ceramico 3 vias empotrado placa
redonda

Built-in 3 way ceramic diverter with round
plate

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 384

63114 30 45 66 Chromed 80,19 €
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Bateria de baflo con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Carton: 1

68113 12 45 66 Chromed 196,99 €

Bateria de bidé con transmisién
Widespread bidet mixer with transmission

Carton: 1

68142 12 45 66 Chromed 174,32 €

Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Carton: 1

68170 12 45 66 Chromed

43,89 €

Bateria de lavabo cafo recto

Widespread wash-basin mixer with straight
pipe spout

Carton: 1

68120 07 45 66 Chromed 161,34 €

Bateria de lavabo cafio cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe
spout

Carton: 1

68124 07 45 66 Chromed 160,33 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Bateria de lavabo cafio inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping
pipe spout

Carton: 1

68125 07 45 66 Chromed 163,90 €

Grupo de lavabo empotrado caio 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe
spout

Carton: 1

68131 07 45 66 Chromed 123,27 €

Grupo de lavabo empotrado cafo 22 cm
Built-in wash-basin with 22 cm pipe spout

Carton: 1

68132 07 45 66 Chromed 126,89 €
Grupo ducha empotrado 8"

Built-in 8" shower mixer

Carton: 1

68115 07 45 66 Chromed 92,43 €

Grupo bafo empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Carton: 1

68116 07 45 66 Chromed 128,61 €

Inversor ceramico 3 vias empotrado placa
redonda

Built-in 3 way ceramic diverter with round
plate

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 384

63114 30 45 66 Chromed 80,19 €
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Bateria de baflo con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Carton: 1

68113 07 45 66

Chromed 196,99 €

Bateria de bidé con transmisién
Widespread bidet mixer with transmission

Carton: 1

68142 07 45 66 Chromed 174,32 €
Llave de paso 1/2"

Stopcock 1/2"

Carton: 1

68170 07 45 66 Chromed 43,89 €

Bateria de lavabo cafo recto

Widespread wash-basin mixer with straight
pipe spout

Carton: 1

68120 08 45 66 Chromed 157,67 €

Bateria de lavabo cafio cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe
spout

Carton: 1

68124 08 45 66 Chromed 156,65 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

B,

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Bateria de lavabo cafio inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping
pipe spout

Carton: 1

68125 08 45 66 Chromed 160,23 €

Grupo de lavabo empotrado cafo 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe
spout

Carton: 1

68131 08 45 66 Chromed 119,59 €

Grupo de lavabo empotrado cafo 22 cm
Built-in wash-basin mixer with 22cm pipe
spout

Carton: 1

68132 08 45 66 Chromed 123,21 €
Grupo ducha empotrado 8"

Built-in 8" shower mixer

Carton: 1

68115 08 45 66 Chromed 88,76 €

Grupo ducha empotrado 8” con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Carton: 1

68116 08 45 66

Chromed 123,10 €

Inversor ceramico 3 vias empotrado placa
redonda

Built-in 3 way ceramic diverter with round
plate

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 384

63114 30 45 66 Chromed 80,19 €




Bateria de baflo con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Carton: 1

68113 08 45 66

Chromed 186,84 €

Bateria de bidé con transmisién
Widespread bidet mixer with transmission

Carton: 1

68142 08 45 66 Chromed 168,81 €
Llave de paso 1/2"

Stopcock 1/2"

Carton: 1

68170 08 45 66 Chromed 42,05 €

Fregaderas para

encimeras
Countertop sink mixers

,/’ﬁ

Monomando de fregadera KORAL
KORAL Single lever sink mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144

6420132 45 66 Chromed 149,97 €
Monomando de fregadera KLIP

KLIP Single lever sink mixer

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

6420116 45 66 Chromed 149,97 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Monomando de fregadera apertura frio
KELOGIC
KELOGIC Single lever sink mixer cold start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144

64201 04 45 66

Chromed 158,54 €

Monomando de fregadera cartucho 40 TAU
TAU Single lever sink mixer 40 cartridge

Box:1 Carton: 5 Pallet: 135

65214 18 45 66 Chromed 185,87 €

Monomando de fregadera cartucho 40 TAU
TAU Single lever sink mixer 40 cartridge

Box:1 Carton: 5 Pallet: 135

65204 18 45 66 Chromed 160,38 €

Monomando de fregadera cartucho 40 TAU
TAU Single lever sink mixer 40 cartridge

Box:1 Carton: 5 Pallet: 135

65203 18 45 66

Chromed 173,24 €

Monomando de fregadera cafo fundido K8
K8 Single lever sink mixer casted spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 160

61201 28 45 66 Chromed 120,59 €

Monomando de fregadera cafo conformado
K8
K8 Single-lever sink mixer tube spout

Box: 1 Carton: 8 Pallet: 192

61203 28 45 66 Chromed 91,66 €
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/&'\T Monomando de fregadera caio conformado o Monomando de fregadera cartucho 35
/// ‘ K8 = apertura en frio TAU
/ K8 Single-lever sink mixer tube spout TAU Single lever sink mixer 35 cartridge cold
Box:1 Carton: 8 Pallet: 144 start
Box:1 Carton: 8 Pallet: 96
61204 28 45 66 Chromed 99,84 €
=t 65404 18 45 66 Chromed 142,47 €
‘l S~
P —— Monomando de fregadera cafio fundido K8 Monomando de fregadera cartucho 25
/\' K8 Single lever sink mixer casted spout apertura en frio TAU

Box:1 Carton: 8 Pallet: 144
61210 28 45 66 Chromed 127,94 €

Monomando de fregadera K8
K8 Single lever sink mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

61200 28 45 66 Chromed 65,58 €

Monomando de fregadera OSLO
OSLO Single lever sink mixer

Box:1 Carton: 10 Pallet: 80
65200 19 45 66 Chromed 188,47 €

Monomando de fregadera apertura en frio
OSLO
OSLO Single lever sink mixer cold start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

TAU Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

65403 18 45 66 Chromed 123,01 €
65403184166 @ Black 178,13 €
6540318 4066 @ White 178,13 €
65403 18 44 66 Stainless Steel 192,15 €

Monomando de fregadera cartucho 25
apertura en frio TAU

TAU Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

Box:1 Carton: 4 Pallet: 96
65219 18 45 66 Chromed 241,05 €

Monomando de fregadera cartucho 25
apertura en frio TAU

TAU Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96
65215 18 45 66 Chromed 154,26 €

Monomando de fregadera cartucho 25
apertura en frio TAU

TAU Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

65203 19 45 66 Chromed 146,30 €
| [l J FRT65401 134,06 €
) i)
Monomando de fregadera cartucho 35 R Monomando de fregadera cartucho 25 KENJO
apertura en frio TAU 3 KENJO Single lever sink mixer 25 cartridge
TAU Single lever sink mixer 35 cartridge cold ' Box:1 Carton: 8 Pallet: 96
start

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96 FRK63400 194,67 €

FRT65402 146,30 €
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Monomando de fregadera cartucho 25 KENJO
KENJO Single lever sink mixer 25 cartridge

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

FRK63401 183,03 €
Monomando mesada 8"

8" widespread single lever sink mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 144

60198 05 45 66 Chromed 96,72 €

Monomando mesada 16cm
16cm widespread single lever sink mixer

Box:1 Carton: 12 Pallet: 240

60199 05 45 66 Chromed

75,91 €

Fregaderas para

filtrado

Sink mixers for filtration

Monomando de fregadera 3 vias apertura en
frio TAU
TAU Single lever 3-way sink mixer cold start

Box:1 Carton: 4 Pallet: 96

65702 18 45 66 Chromed 228,94 €
6570218 4166 @ Black 337,78 €
6570218 44 66 Stainless Steel 358,04 €
Grifo de 1 via TAU

TAU One way tap

Carton: 14 Pallet: 252

65700 18 45 66 Chromed 48,30 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

e
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Kit declorador
Dechlorinator kit

Box:1 Carton: 16 Pallet: 160
FTOO 82,60 €

Kit ultrafiltracion
Ultrafiltration kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 100
FTO1 190,99 €

Fregaderas

extraibles
Pull out sink mixers

#b[‘

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de fregadera Inox cafo extraible
TAU

TAU Stainless steel Single-lever sink mixer
with pull-out spout

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

FRV61208 44 Stainless Steel 307,74 €
FRV61208 41 @ Black 303,82 €
FRV61208 45 Chromed 280,01 €

Monomando de fregadera Inox cafo extraible
TAU

TAU Stainless steel Single-lever sink mixer
with pull-out spout

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

FRV61207 44 Stainless Steel 285,74 €
FRV61207 40 @ White 268,73 €
FRV61207 41 @ Black 268,73 €

Monomando de fregadera cafo extraible TAU
TAU Single-lever sink mixer with pull-out
spout

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

FRV61206 185,44 €
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Monomando de fregadera ducha extraible
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

65205 18 45 66

Chromed 214,86 €

Monomando de fregadera caio extraible TAU
TAU Single lever sink mixer with pull-out
spout

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

65206 18 45 66

Chromed 219,76 €

Monomando de fregadera ducha extraible
TAU
TAU Single lever sink mixer with pull-out spray

Box:1 Carton: 4 Pallet: 72

FRV61205 248,97 €

Monomando de fregadera ducha extraible
KORAL

KORAL Single lever sink mixer with pull-out
spray

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64206 32 45 66

Chromed 170,79 €

Monomando de fregadera ducha extraible
KLIP

KLIP Single lever sink mixer with pull-out
spray

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

64206 16 45 66

Chromed 170,79 €

Monomando de fregadera ducha extraible K8
K8 Single lever sink mixer with pull-out spray

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

61205 28 45 66

Chromed 127,94 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Monomando de fregadera ducha extraible K8
K8 Single-lever sink mixer with pull-out spray

Box:1 Carton: 10 Pallet: 180

61206 28 45 66 Chromed

153,65 €

Fregaderas

con muelle
Sink mixers whith spring

Monomando de fregadera inox con muelle
TAU

TAU Stainless steel single lever sink mixer with
spring

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

6521118 60 66 Stainless Steel 428,93 €

Monomando de fregadera inox con muelle y
ducha extraible TAU

TAU Stainless steel single lever sink mixer with
spring and pull-out sprayer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

65207 18 60 66 Stainless Steel 440,57 €

Monomando de fregadera con muelle TAU
TAU Single lever sink mixer with spring

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

6521118 45 66 Chromed 278,15 €

Monomando de fregadera con muelle y cafio
TAU

TAU Single lever sink mixer with spring and
spout

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

65212 18 45 66

Chromed 335,32 €
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Monomando de fregadera mural 15 cm, cafo
3 largo
Wall single-lever sink mixer 15 cm, long spout

o 4 Box:1 Carton: 4 Pallet: 96

Fregaderas murales
Wall-mounted sink mixers

Monomando de fregadera mural KORAL
KORAL Wall single lever sink mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 72

61192 28 45 66 Chromed 104,19 €

64192 32 45 66 Chromed 162,22 €

Monomando de fregadera mural 11 cm
Wall single lever sink mixer 11 cm

Box: 1 Carton: 6 Pallet: 144

61195 28 45 66 Chromed 103,15 €

Monomando de fregadera mural KLIP
KLIP Wall single lever sink mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 72

64192 16 45 66 Chromed 162,22 €
Monomando de fregadera cafo inferior

1 E Vs elevado K8
@ »”\ K8 Wall single lever sink mixer low spout

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

i 61196 28 45 66 Chromed 94,86 €
Monomando de fregadera mural 15 cm TAU
TAU Wall single lever sink mixer 15 cm

Box:1 Carton: 4 Pallet: 72

65192 18 45 66 Chromed 200,18 €
. Monomando de fregadera mural 8"
/ \}‘ Wall single lever 8" sink mixer
~ Box:1 Carton: 8 Pallet: 192
60194 05 45 66 Chromed 94,89 €
- Monomando de fregadera mural 15 cm OSLO \ ks &g
2 . . . ) ) o <] ==
\ OSLO Wall single lever sink mixer 15 cm % § 4@
\ Box:1 Carton: 6 Pallet: 54
LR 6519219 45 66 Chromed 140,80 €
Lo

Monomando de fregadera mural 15 cm, cafio
corto
Wall single lever sink mixer 15 cm, short spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 120

61190 28 45 66 Chromed 104,19 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series
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Fregaderas
abatibles

Folding sink mixers

== Monomando de fregadera abatible cartucho
/) 35 apertura en frio TAU
| TAU Single lever folding sink mixer 35

cartridge cold start : \
Box:1 Carton: 9 Pallet: 108 :

A 65900 18 45 66 Chromed 176,91 €

Monomando de fregadera abatible K8
K8 Single lever folding sink mixer

Box:1 Carton: 6 Pallet: 108

61900 28 45 66 Chromed 152,86 €

Fregaderas Inox
Stainless steel sink mixers

TAU Stainless steel single lever sink mixer with
spring
Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

Monomando de fregadera inox con muelle

TAU WM
ﬁ( |
pria
L= 33
AT
£

6521118 60 66 Stainless Steel 428,93 €

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Fregaderas classic
Classic sink mixers

Monomando de fregadera inox caflo cisne .

§
TAU :..ﬁ—_/\
TAU Stainless steel single lever sink mixer with = w
swan pipe é
Box:1 Carton:5 Pallet: 60 =4

=
6520318 60 66 Stainless Steel 321,51 € L .

[

‘»;r
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Monomando de fregadera inox con muelle y
ducha extraible TAU

TAU Stainless steel single lever sink mixer with
spring and pull-out sprayer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36

65207 18 60 66 Stainless Steel 440,57 €

Monomando de fregadera inox cartucho 25
Stainless steel single lever sink mixer 25
cartridge

Box:1 Carton: 4 Pallet: 48
65215 40 60 66 Stainless Steel 378,38 €

Monomando de fregadera inox cartucho 25
TAU 2

TAU 2 Stainless steel single lever sink mixer 25
cartridge

Box:1 Carton: 4 Pallet: 36
65219 40 60 66 Stainless Steel 564,45 €

Monomando de fregadera cromo NEW
REGENT
NEW REGENT Chromed sink mixer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 96

68201 39 45 66 Chromed 204,46 €
68201394366 @ Bronze 23311 €

Monobloc de fregadera cromo NEW REGENT
NEW REGENT Chromed sink mixer

Box:1 Carton: 4 Pallet: 96

68595 09 45 66 Chromed 176,91 €
68595 09 4366 @ Bronze 192,21 €




Monobloc fregadera cafio tubo NEW REGENT
NEW REGENT Sink mixer, swan neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68540 09 45 66 Chromed 72,84 €

Grifo fregadera encimera cafno tubo vertical
NEW REGENT

NEW REGENT Deck sink tap with swan neck
spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68585 09 45 66 Chromed 48,36 €

Mezclador mesada 8" cafo tubo NEW
REGENT

NEW REGENT 8" deck mixer with swan neck
spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68545 09 45 66 Chromed 94,89 €

Mezclador mesada 16 cm cafio tubo NEW
REGENT

NEW REGENT 16 cm deck mixer with swan
neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68194 09 45 66 Chromed 89,39 €

Monobloc de fregadera cafio tubo GAMMA
GAMMA Sink mixer, swan neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68200 11 45 66 Chromed 66,11 €

Mezclador mesada 6" cafo tubo GAMMA
GAMMA 6" deck mixer with swan neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68194 11 45 66 Chromed 87,54 €
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Grupo mural fregadera 11 cm cafo tubo alto
24 cmm GAMMA

GAMMA Wall sink mixer with 11 cm, high tube
24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 270

68196 11 45 66 Chromed 81,51 €

Mezclador mesada 8" cafio tubo GAMMA
GAMMA 8" deck mixer with swan neck spout

Box: 1 Carton: 10 Pallet: 240
68199 11 45 66 Chromed 83,86 €

Grifo fregadera encimera cafio tubo vertical
GAMMA
GAMMA Deck sink tap with swan neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68003 11 45 66 Chromed 42,24 €

Grupo mural fregadera 15 cm cafio tubo alto
24 cmm NEW REGENT

NEW REGENT Wall sink mixer with 15 cm with
high tube, 24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68555 09 45 66 Chromed 77,75 €

Grupo mural fregadera 15 cm cafio tubo bajo
24 cm NEW REGENT

NEW REGENT Wall sink mixer with 15cm low
tube, 24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68560 09 45 66 Chromed 80,19 €

Grupo mural fregadera 11 cm caflo tubo alto
24 cm NEW REGENT

NEW REGENT Wall sink mixer with 1lcm high
tube, 24 cm spout

Carton: 1

68196 09 45 66 Chromed 89,39 €
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Grupo mural fregadera 11 cm cafo tubo alto 18
cm NEW REGENT
NEW REGENT Wall sink mixer with 11 cm high
tube, 18 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68550 09 45 66 Chromed 74,68 €

Grupo mural fregadera 20 cm cafo tubo alto
24 cmn NEW REGENT

NEW REGENT 20 cm wall sink mixer with high
tube, 24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68565 09 45 66 Chromed 83,86 €

Grupo mural fregadera 20 cm cafo tubo alto
vertical NEW REGENT

NEW REGENT 20 cm wall sink mixer with
swan neck spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68570 09 45 66 Chromed 82,64 €

Grifo mural fregadera cafio tubo alto 24 cm
NEW REGENT

NEW REGENT Wall sink tap with tube spout
24 cm

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68580 09 45 66 Chromed 38,57 €

Grifo fregadera mural cafio tubo vertical NEW
REGENT

NEW REGENT Wall sink tap with swan neck
spout

Box:1 Carton: 19 Pallet: 228
68575 09 45 66 Chromed 38,57 €

Cuerpo grupo mural 20 cn NEW REGENT
NEW REGENT Wall body mixer 20 cm

Box:1 Carton: 15 Pallet: 270
568565 45 68,56 €

Cuerpo grupo mural 15 cm NEW REGENT
NEW REGENT Wall body mixer 15 cm

Box: 1 Carton: 15 Pallet: 270
568555 45 64,27 €

Cuerpo grupo mural 11 cm NEW REGENT
NEW REGENT Wall body mixer 11 cm

Box: 1 Carton: 15 Pallet: 270
568550 45 61,22 €

Cuerpo grifo mural NEW REGENT
NEW REGENT Wall body tap

Box: 1 Carton: 15 Pallet: 270

568575 45 27,54 €

Grupo mural fregadera 15 cm cafio tubo alto
24 cm GAMMA

GAMMA Wall sink mixer with 15 cm with high
tube, 24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68193 11 45 66 Chromed 72,24 €

Grupo mural fregadera 15 cm cafio tubo bajo
24 cmm GAMMA

GAMMA Wall sink mixer with 15cm low tube,
24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68197 11 45 66 Chromed 75,30 €

Grupo mural fregadera 11 cm caflo tubo alto 18
cm GAMMA

GAMMA Wall sink mixer with 1Tlcm high tube,
18 cm spout

Box: 1 Carton: 17 Pallet: 204
68195 11 45 66 Chromed 68,56 €



Grupo mural fregadera 20 cm cafio tubo alto
24 cm GAMMA

GAMMA 20 cm wall sink mixer with high tube,
24 cm spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240

68104 11 45 66 Chromed 83,86 €

Grupo mural fregadera 20 cm cafo tubo alto
vertical GAMMA

GAMMA 20 cm wall sink mixer with swan neck
spout

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68103 11 45 66 Chromed 78,97 €

Grupo mural fregadera 15 cm cafo tubo alto
18 cmm GAMMA

GAMMA Wall sink mixer with 15 cm, high tube,
18 cm spout

Box:1 Carton: 17 Pallet: 204
68190 11 45 66 Chromed 74,07 €

Grifo mural fregadera cafio tubo alto 24 cm
GAMMA
GAMMA Wall sink tap with tube spout 24 cm

Box:1 Carton: 10 Pallet: 240
68093 11 45 66 Chromed 37,95 €

Grifo fregadera mural cafio tubo vertical
GAMMA
GAMMA Wall sink tap with swan neck spout

Box:1 Carton: 19 Pallet: 228
68083 11 45 66 Chromed 37,95 €

Cuerpo grupo mural 20 cmn GAMMA
GAMMA Wall body mixer 20 cm

Box:1 Carton: 15 Pallet: 240
568104 45 66,11 €
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Cuerpo grupo mural 15 cm GAMMA
GAMMA Wall body mixer 15 cm

Box:1 Carton: 20 Pallet: 360
568193 45

Cuerpo grupo mural 11 cm GAMMA
GAMMA Wall body mixer 11 cm

Box: 1 Carton: 20 Pallet: 360
568195 45

Cuerpo grifo mural GAMMA
GAMMA Wall body tap

Box:1 Carton: 40 Pallet: 960
568083 45

Cafo alto tubo 18 cm
High tube spout 18 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 720
68901 45

Cafo alto tubo 24 cm
High tube spout 24 cm

Box:1 Carton: 30 Pallet: 540
68902 45

Cafo alto tubo 30 cm
High tube spout 30 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 720
68908 45

59,99 €

57,54 €

25,71 €

16,25 €

17,33 €

18,95 €
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Cafo bajo tubo 24 cm
Low tube spout 24 cm

Box:1 Carton: 30 Pallet: 540
68904 45 17,33 €

Cafio bajo tubo 18 cm
Low tube spout 18 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 720

68910 45 16,25 €

Cafio bajo tubo 30 cm
Low tube spout 30 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 480

68909 45 18,95 €

Fregaderas 1 agua
One-water sink taps

Grifo mural con tubo 24 cm 1 agua cartucho

o N .
(\ \ 25
E/L/ \\‘ One-water wall sink tap spout 24 cm 25 ‘]
T cartridge %

Box: 1 Carton: 42 Pallet: 504 L‘ v
1008 04 36,73 €
=\ Grifo fregadera 1 agua cartucho 25 =
- \\\\ One-water sink tap 25 cartridge (/~
) Box: 1 Carton: 30 Pallet: 540 b e
R _
| 1009 04 44,08 € P = \‘
l 7 g '
Yoo
s

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.

Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

Grifo mural con tubo alto 1 agua cartucho 25
One-water wall sink tap high spout 25
cartridge

Box:1 Carton: 42 Pallet: 504
1005 04 36,73 €

Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25
One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box: 1 Carton: 48 Pallet: 864
1003 04 32,44 €

Grifo doble combinable a 1/2"- 3/4" y
Aireador
Double outlet tap 1/2" - 3/4" and aerator

Box:1 Carton: 22 Pallet: 704
1024 04 56,07 €

Grifo doble combinable 1/2"-3/4" y 1/2"
Double outlet tap 1/2"-3/4" and 1/2"

Box:1 Carton: 48 Pallet: 864
1023 04 49,72 €

Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 42 Pallet: 840
1002 04 33,06 €

Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 22 Pallet: 704
1007 04 33,67 €




Accesorios

Accessories

Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25

One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box:1 Carton: 36 Pallet: 864
1006 04

Mango de ducha K3 jets
K3 jets handshower

Box:1 Carton: 36 Pallet: 324
DXK3 45

Mango de ducha K1 jets
K1 jet handshower

Box:1 Carton: 36 Pallet: 432
DXK1 45

Mango de ducha O3 jets
O3 jets handshower

Box:1 Carton: 36 Pallet: 324
DXO03 45

Mango de ducha T3 jets
T3 jets handshower

Box:1 Carton: 36 Pallet: 324
DXT3 45

Consulta las especificaciones técnicas escaneando escaneando el QR de cada serie.
Check the technical specifications by scanning the QR of each Series

33,06 €

23,89 €

23,87 €

27,54 €

19,59 €
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Mango de ducha L3 jets
L3 jets handshower

Box: 1

DXL3 45 Chromed 18,14 €
DXL3 41 @ Black 24,54 €
DXL3 51 O Gold 29,04 €
DXL3 52 - Brushed Metal 27,65 €

Mango de ducha T5 jets
T5 jets handshower

Box: 1 Carton: 24 Pallet: 288
DXTS5 45 24,72 €

Mango de ducha E1 jet
E1jet handshower

Carton: 40 Pallet: 1280
100175 45 00 9,02 €

Mango de ducha E2 jets
E2 jets handshower

Box:1 Carton: 45 Pallet: 540
DXE2 45 22,03 €

Mango de ducha E5 jets
E5 jets handshower

Box:1 Carton: 45 Pallet: 405
DXES5 45 22,03 €

Mango de ducha C1 jet
C1 jet handshower

Carton: 100 Pallet: 1600
100197 45 00 Chromed 9,50 €
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Kit de ducha Kenjo, flexo, soporte y ducha 3
jets

Kenjo shower set, flexible hose, holder and 3
jets handshower

Box:1 Carton: 18 Pallet: 216

100698 45 42,24 €

Kit de ducha Tau, flexo, soporte y ducha 5 jets
Tau shower set, flexible hose, holder and 5 jets
handshower

Box: 1 Carton: 18 Pallet: 216
100699 45 44,68 €

Kit de ducha GE2, flexo, soporte y ducha 1 jet
GE2 shower set, flexible hose, holder and 1 jet
handshower

Box:1 Carton: 18 Pallet: 216

100697 45 33,67 €

Flexo H1/2" - H1/2" 1,20 m inoxidable
F1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20
m

Carton: 50 Pallet: 900

100141 45 Chromed 10,08 €
9908 0285 @ Black 21,46 €
100141 51 O Gold 31,12 €

100141 52 Brushed Metal 29,64 €

Flexo H1/2" - H1/2" 1,70 m inoxidable
F1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70
m

Carton: 35 Pallet: 1120

100135 60 00 Chromed 9,71 €

9908 0287 @ Black 29,87 €
100135 51 00 O Gold 36,07 €
100135 52 00 Brushed Metal 34,35 €

Flexo extensible H1/2" - H1/2" 1,70 - 2,25 m
inoxidable

F 1/2" - F 1/2" Extensible stainless steel
flexible hose 1.70 to 2.25 m

Carton: 35 Pallet: 1120
100137 60 00 10,41 €

Flexo H1/2"-H1/2" 1,70 m. PVC antirrotura
F1/2" - F1/2" PVC flexible hose 1.70 m anti-
breaking

Box:1 Carton: 24 Pallet: 432
100140 30 22,18 €

Soporte ducha Kenjo
Kenjo shower holder

Carton: 60 Pallet: 1080
100149 45 7,68 €

Soporte ducha
Shower holder

Carton: 150 Pallet: 2700
100152 45 00 3,70 €

Soporte ducha cilindrico
Cylindrical shower holder

100153 45 Chromed 5,94 €
100153 41 @ Black 7,86 €
100153 51 O Gold 12,14 €
100153 52 Brushed Metal 1,24 €

Soporte ducha ovalado
Oval shower holder

Carton: 150 Pallet: 1800
100068 45 6,73 €

Soporte de ducha orientable cuadrado con
toma 1/2"

Orientable square shower holder with 1/2"
connector

Box: 1 Carton: 50 Pallet: 1600
1649 04 63,67 €
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Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box:1 Carton: 50 Pallet: 1600
1635 04 45,30 €

Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2"
Cylindrical shower holder with 1/2" connector

Box:1 Carton: 50 Pallet: 1600

1634 04 Chromed 28,45 €
1946 41 @ Black 29,01 €
1946 51 O Gold 35,69 €
1946 52 Brushed Metal 33,99 €

Soporte de ducha orientable cilindrico con
toma 1/2"

Orientable cylindrical shower holder with 1/2"
connector

Box:1 Carton: 75 Pallet: 1800
1633 04 51,43 €

Toma ducha mural cuadrada
Square wall connector

Box:1 Carton: 40 Pallet: 1600
1679 04 30,61 €

Toma ducha mural redonda
Round wall connector

Box:1 Carton: 60 Pallet: 1920

1680 04 Chromed 26,79 €
1618 41 @ Black 36,03 €
1618 51 O Gold 41,61 €

1618 52 . Brushed Metal 39,63 €

Conjunto Kenjo, barra, flexo y ducha 3 jets
Kenjo set, bar, flexible hose and 3 jets
handshower

Box:1 Carton: 10 Pallet: 60
1747 45 92,43 €

«
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Conjunto Tau, barra, flexo y ducha 5 jets
Tau set, bar, hose and 5 jets handshower

Box:1 Carton: 10 Pallet: 60
1748 45 91,83 €

Barra ducha Kenjo
Kenjo shower bar

Box: 1 Carton: 10 Pallet: 60
1637 45 50,19 €

Barra ducha redonda
Round shower bar

Box:1 Carton: 10 Pallet: 100

1638 45 50,81 €

Barra ducha metalica
Metallic shower bar

Box:1 Carton: 8 Pallet: 48
1639 45 81,41 €

Barra ducha TAU
TAU shower bar

Box:1 Carton: 10 Pallet: 80

1636 45 Chromed 55,10 €
1636 41 @ Black 90,23 €
1636 51 O Gold 108,72 €
1636 52 ~ Brushed Metal 103,54 €

Rociador doble funcion cascada-lluvia
Shower head double function waterfall-rain

Box:1 Carton: 2 Pallet: 12
1643 45 1056,46 €
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Brazo pared redondo 35 cm
Round wall arm 35 cm

Box:1 Carton: 20 Pallet: 480

B65113 18 Chromed
B64113 43 @ Bronze
B64113 41 @ Black

B64113 51 O Gold

B64113 52 Brushed Metal

Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box:1 Carton: 20 Pallet: 960

1671 45 Chromed

1671 41 @ Black

1671 51 A Gold

1671 52 Brushed Metal

Brazo pared cuadrado 35 cm
Square wall arm 35 cm

Box:1 Carton: 20 Pallet: 360
B63113 26

Brazo a techo cuadrado 15 cm
Square roof arm 15 cm

Box:1 Carton: 54 Pallet: 1728
1672 45

Brazo pared redondo 24 cm
Round wall 24 cm

Box:1 Carton: 42 Pallet: 1260
B65114 18

Rociador redondo 22 cm
Round shower head @ 22 cm

Box:1 Carton: 24 Pallet: 144

R65112 18 Chromed

61,83 €

28,78 €

33,86 €

71,01 €

i
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Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

R65112 41 @ Black

Rociador redondo 20cm Bronce
Bronze round shower head 20cm

Carton: 1

R68113 43

Rociador cuadrado 22 cm
Square shower head 22 cm

Box: 1 Carton: 24 Pallet: 144
R63112 26

Rociador D22 ovalado
Oval D22 shower sprayer

Box:1 Carton: 24 Pallet: 192
R63112 08

Rociador cilindrico 10cm
Cylindrical shower head 10cm

Box:1 Carton: 48 Pallet: 576
1155 04

Rociador redondo 25 cm
Round shower head 25 cm

Box:1 Carton: 10 Pallet: 120

R65110 60 Stainless Steel
R65110 41 @ Black
R65110 51 O Gold
R65110 52 Brushed Metal

56,32 €

80,19 €

93,05 €

61,22 €

15,87 €

72,95 €
81,94 €

101,38 €
96,55 €
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Rociador cuadrado 25 cm Inox
Sqguare shower head 25 cm

Box:1 Carton: 10 Pallet: 120

R65130 60 Stainless Steel
R65130 41 @ Black
R65130 51 O Gold
R65130 52 Brushed Metal

Rociador redondo 30 cm
Round shower head 30 cm

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

R65150 60 Stainless Steel

Rociador cuadrado 30 cm
Square shower head 30 cm

Box:1 Carton: 8 Pallet: 96

R65170 60 Stainless Steel

Rociador ducha con brazo
Wall shower arm and spray

Box:1 Carton: 36 Pallet: 576
1698 45 00

Valvula de escuadra cuadrada 3/8"
Square angle valve 3/8"

Box: 2 Carton: 108 Pallet: 3456
3106 04

Valvula de escuadra cuadrada 1/2"
Square angle valve 1/2"

Box: 2 Carton120 Pallet: 4320
3106 05

Valvula de escuadra redonda 3/8"
Round angle valve 3/8"

Box: 2 Carton: 132 Pallet: 4224

3104 04 Chromed
3110 03 41 @ Black

3110 03 51 A Gold

3110 03 52 Brushed Metal

75,40 €
84,68 €
104,76 €
99,78 €

89,89 €

92,33 €

33,67 €

12,34 €

14,49 €
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Vélvula de escuadra redonda 1/2"
Round angle valve 1/2"

Box: 2 Carton: 132 Pallet: 4224

3104 05 Chromed
3110 04 41 @ Black

3110 04 51 O Gold

3110 04 52 Brushed Metal

Valvula de escuadra doble 1/2" - 3/8"

Double angle valve 1/2" - 3/8"
Box: 1 Carton: 90 Pallet: 2160

3109 04

Valvula de escuadra doble 1/2"-1/2"
Double angle valve 1/2" - 1/2"

Box:1 Carton: 60 Pallet: 2160

3109 05 Chromed

3113 05 41 @ Black

3113 05 51 O Gold

3113 05 52 Brushed Metal

Kit ducha sanitaria
Sanitary shower kit

Box:1 Carton: 24 Pallet: 288

100694 45 Chromed
100694 41 @ Black

100694 60 Stainless Steel
100694 51 O Gold

100694 52 Brushed Metal

Kit ducha sanitaria
Sanitary shower kit

Carton: 100 Pallet: 1800
100696 45

Llave de paso 1/2"
1/2" Stopcock

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

60170 41 45 66 Chromed
60170 414166 @ Black

60170 41 5166 O Gold

60170 4152 66 Brushed Metal

G=NEBRE

11,54 €
55,54 €
65,72 €
62,59 €

16,22 €

48,97 €
102,71 €
48,97 €
123,76 €
17,87 €

12,17 €



G=NEBRE

///f &
/
( h

S
-

| 40 | Feel the Water

Llave de paso 3/4"
3/4" Stopcock

Box:1 Carton: 8 Pallet: 192

60171 41 45 66 Chromed 69,32 €
60171 41 41 66 @ Black 97,00 €
60171 415166 O Gold 103,88 €
60171 4152 66 Brushed Metal 98,93 €

Mezclador sanitario de ducha con soporte
Sanitary shower mixer with support

Box:1 Carton: 20 Pallet: 640

65144 19 45 67 Chromed 66,20 €
6514419 4167 @ Black 76,57 €
65144195167 O Gold 94,69 €
65144 19 52 67 Brushed Metal 90,18 €

Set mezclador sanitario de ducha con soporte
Sanitary shower mixer set with support

Box:1 Carton: 18 Pallet: 288

65144 19 45 66 Chromed 105,77 €
Pies para mezclador de bafera

Floor support for bath mixer

Box:1 Carton: 2 Pallet: 24

65120 45 342,19 €
Cafo mural bafo cuadrado

Square wall bath spout

Box:1 Carton: 24 Pallet: 720

1674 45 Chromed 68,56 €

1674 41 @ Black 85,44 €

1674 51 O Gold 105,86 €
1674 52 Brushed Metal 100,82 €

[ —

Caflo mural bafo cilindrico
Round wall bath spout

Box:1 Carton: 20 Pallet: 600

1668 45
1668 41
1668 51
1668 52

38,57 €
5717 €

67,65 €
64,42 €

Chromed
@ Black
O Gold
Brushed Metal

Cafo mural bafo fundido
Casted wall bath spout

Box: 1 Carton: 60 Pallet: 1080

1667 45 43,46 €

Caflo mural tubo recto 16 cm
Wall-mounted pipe spout 16 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 640

68911 45 30,82 €

Cafo mural tubo recto 22 cm
Wall-mounted pipe spout 22 cm

Box:1 Carton: 40 Pallet: 640

68912 45 34,45 €

Caflo mural tubo inclinado 20 cm
Wall-mounted sloping pipe spout 20 cm

Box:1 Carton: 24 Pallet: 768

68913 45 39,31 €
Cafo mural tubo retro 20 cm

Wall-mounted retro pipe spout 20 cm

Box:1 Carton: 24 Pallet: 768

68914 45 42,21 €



Cafo encimera recto tubo
Straight pipe spout

Box:1 Carton: 30 Pallet: 360
68915 45 43,19 €

Cafo encimera cisne tubo
Swan neck pipe spout

Box:1 Carton: 30 Pallet: 360
68916 45 42,17 €

Cafo encimera inclinado tubo
Sloping pipe spout

Box:1 Carton: 30 Pallet: 360
68917 45 45,74 €

Valvula universal click Luxe con y sin
rebosadero

Luxe universal click pop-up waste with and
without overflow

Box:1 Carton: 60 Pallet: 1080

100211 45 Chromed 20,29 €
100211 43 @ Bronze 24,59 €
100211 41 @ Black 33,50 €
100211 51 O Gold 39,65 €
100211 52 Brushed Metal 37,76 €

Tapa universal "Click remove”
"Click remove" universal cover

Box:1 Carton: 60 Pallet: 1080
100202 45 13,24 €

Valvula universal click con y sin rebosadero
Universal click pop-up waste with and without
overflow

Box:1 Carton: 60 Pallet: 1080
100205 45 17,27 €
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Valvula universal click Kenjo con y sin
rebosadero

Kenjo universal click pop-up waste with and
without overflow

Box: 1 Carton: 60 Pallet: 1080

100204 45 24,47 €

Valvula universal click lavabo y bidé click con
rebosadero

Click pop-up waste for basin and bidet with
overflow

Box:1 Carton: 60 Pallet: 1080
100206 45 12,09 €

Valvula universal lavabo y bidé click
Click pop-up waste for basin and bidet

Box: 1 Carton: 60 Pallet: 1080

100207 45 12,09 €

Valvula universal click para bafera
Click pop-up waste for bath

Box:1 Carton: 80 Pallet: 2160

100208 45 Chromed 12,09 €
100208 43 @ Bronze 19,56 €

Valvula universal click lavabo y bidé click
doble funcién

double function click pop-up waste for basin
and bidet

Box: 1 Carton: 60 Pallet: 1080
100209 45 16,11 €

Valvula universal click lavabo y bidé click
doble funcién

Double function click pop-up waste for basin
and bidet

Box: 1 Carton: 60 Pallet: 1080
100210 45 18,42 €
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Valvula automatica plastico 11/4"
11/4" plastic automatic valve

Carton: 100 Pallet: 1200
100200 45 9,45 €

Valvula automatica metalica 11/4"
11/4" metallic automatic valve

Carton: 60 Pallet: 960
100203 45 27,10 €

Sifon botella cuadrado para lavabo y bidé 1
-I/ "
Square 11/4" bidet and wash-basin siphon

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
1621 07 63,88 €

Sifon botella redondo para lavabo y bidé 11/4"
Round 11/4" bidet and wash-basin siphon

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

1622 07 Chromed 59,76 €
1626 41 @ Black 105,08 €
1626 51 O Gold 121,37 €
1626 52 Brushed Metal 115,59 €

Tubo alargo vertical sifén 11/4"
Vertical enlarge tube 11/4" siphon

Box: 10 Carton: 100 Pallet: 1800

1632 00 Chromed 9,19 €

1648 41 @ Black 22,23 €
1648 51 O Gold 25,67 €
1648 52 Brushed Metal 24,45 €

Tubo alargo horizontal sifon 11/4"
Horizontal enlarge tube 11/4" siphon

Box: 5 Carton: 80 Pallet: 1280

1640 07 Chromed 9,81 €
1650 41 @ Black 27,00 €
1650 51 O Gold 31,18 €

1650 52 Brushed Metal 29,70 €

Conector 1/2" con regulador caudal 3 litros
1/2" Connector with 3 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 14400
9908 0300 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 4 litros
1/2" Connector with 4 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 14400
9908 0301 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 5 litros
1/2" Connector with 5 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 400 Pallet: 14400

9908 0302 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 6 litros
1/2" Connector with 6 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0303 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 8 litros
1/2" Connector with 8 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 400 Pallet: 14400
9908 0304 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 10 litros
1/2" Connector with 10 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 400 Pallet: 14400
9908 0305 8,57 €



Conector 1/2" con regulador caudal 12 litros
1/2" Connector with 12 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 400 Pallet: 14400
9908 0306 8,57 €

Conector 1/2" con regulador caudal 14 litros
1/2" Connector with 14 liters flow regulator

Box: 50 Carton: 400 Pallet: 14400
9908 0307 8,57 €

Aireador M24x1 antical economizador 1,89
litros
M24x1 Anti-lime economizer aerator 1.89 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0311 8,28 €

Aireador M24x1 antical economizador 4 litros
M24x1 Anti-lime economizer aerator 4 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0312 8,28 €

Aireador M24x1 antical economizador 5 litros
M24x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0313 8,28 €

Aireador M24x1 antical economizador 6 litros
M24x1 Anti-lime economizer aerator 6 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0314 8,28 €

E £ C
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Aireador M24x1 antical economizador 8 litros
M24x1 Economizer anti-lime 8 liters aerator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0315 8,28 €

Aireador H22x1 antical economizador 1,89
litros
F22x1 Anti-lime economizer aerator 1.89 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0317 9,17 €

Aireador H22x1 antical economizador 4 litros
F22x1 Anti-lime economizer aerator 4 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000

9908 0318 9,17 €

Aireador H22x1 antical economizador 5 litros
F22x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0319 9,17 €

Aireador H22x1 antical economizador 6 litros
F22x1 Anti-lime economizer aerator 6 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0320 9,17 €

Aireador H22x1 antical economizador 8 litros
F22x1 Anti-lime economizer aerator 8 liters

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0321 9,17 €



G=NEBRE

il
7
g

1

44 | Feel the Water

Aireador antical M24x1 baja presion
M24x1 Anti-lime low pressure aerator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0310 4,41 €

Aireador antical H22x1 baja presion
F22x1 Anti-lime low pressure aerator

Box: 50 Carton: 500 Pallet: 18000
9908 0316 4,41 €

Kit declorador
Dechlorinator kit

Box:1 Carton: 16 Pallet: 160

FTOO 82,60 €

Kit ultrafiltracion
Ultrafiltration kit

Box:1 Carton: 8 Pallet: 100
FTO1 190,99 €

Filtro ultrafiltracion
Ultrafiltration filter

Box:1 Carton: 16 Pallet: 160
FT91 79,59 €

Filtro declorador
Dechlorinator filter

Box:1 Carton: 16 Pallet: 160
FT92 36,96 €

Conjunto floréon y excéntricas gigantes
Giant scutcheon and eccentric set

Box:1 Carton: 72 Pallet: 1728
100122 45 44,08 €

Placa adaptadora 4"
4" adaptor plate

Box: 5 Carton: 240 Pallet: 4320

P130 14,08 €

- Placa adaptadora 8"
o 8" adaptor plate
Carton: 1

P200 37,95 €

Empotradas con caja

de instalacion
Built-in with installation box

Monomando empotrado 1via GEBOX
Built-in single lever shower mixer

Box:1 Carton: 16 Pallet: 384
B115 40 10 70,21 €

Monomando empotrado 2 vias GEBOX
GEBOX Built-in single lever mixer 2-way

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216
B117 40 10 149,91 €



Monomando empotrado 3 vias GEBOX
GEBOX Built-in single lever mixer 3-way

Box:1 Carton: 12 Pallet: 216

B118 40 10 155,23 €

Kit Placa redonda para empotrada
Built-in round plate Kit

Box:1 Carton: 40 Pallet: 480

KPB115 40 45 Chromed 33,45 €

Kit Placa ducha empotrada
Built-in shower mixer plate Kit

Box:1 Carton: 26 Pallet: 312

KPC115 40 45 Chromed 41,76 €

Kit Placa ducha empotrada
Built-in shower mixer plate Kit

Box:1 Carton: 26 Pallet: 312

KPT115 40 45 Chromed 41,76 €

Kit Placa redonda empotrada 2 vias
Built-in 2 way round plate Kit

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192

KPB117 40 45 Chromed 51,33 €

Kit Placa empotrada 2 vias
Built-in 2 way plate Kit

Box:1 Carton: 9 Pallet: 180

KPC117 40 45 Chromed 57,20 €

Lﬁff

\ \ ]
‘: \
| \

L[};

WPy

Feelthe Water | 45 | G=NEBRE

Kit Placa rectangular empotrada 2 vias
Built-in 2 way rectangular plate Kit

Box:1 Carton: 9 Pallet: 180

KPT117 40 45 Chromed 57,20 €

Kit Placa redonda empotrada 3 vias
Built-in 3 way round plate Kit

Box: 1 Carton: 12 Pallet: 192

KPB118 40 45 Chromed 51,33 €

Kit Placa empotrada 3 vias
Built-in 3 way plate Kit

Box:1 Carton: 9 Pallet: 180

KPC118 40 45 Chromed 57,20 €

Kit Placa rectangular empotrada 3 vias
Built-in 3 way rectangular plate Kit

Box:1 Carton: 9 Pallet: 180

KPT118 40 45 Chromed 57,20 €

Kit Placa ducha empotrada Negro
Black Built-in shower mixer plate Kit

Carton: 1

KPC115 40 41 @ Black 62,34 €

Kit Placa empotrada 2 vias Negro
Black Built-in 2 way plate Kit

Carton: 1

KPC117 40 41 @ Black 79,30 €
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Kit Placa empotrada 3 vias Negro
Black Built-in 3 way plate Kit

Carton: 1

KPC118 40 41 @ Black

Maneta K8
K8 lever

Box:1 Carton: 50 Pallet: 1800

100001 28 45 Chromed

Maneta GE2
GE2 lever

Box:1 Carton: 96 Pallet: 2304

100001 22 45 Chromed

Maneta Tau
Tau lever

Box: 1

100001 18 45 Chromed

Maneta Tau 2
Tau 2 lever

100001 29 45 Chromed

Maneta Koral
Koral lever

Box:1 Carton: 96 Pallet: 1536

100001 32 45 Chromed

79,30 €

17,15 €

174 €

17,15 €

17,15 €

22,77 €

GanEERE

Maneta Kode corta
Short Kode lever

Box:1 Carton: 96 Pallet: 2304

100001 31 45 Chromed

Accesorios para

la instalacion
Installation accessories

Caja instalacion GEbox 115
Installation box 115 GEbox

Box: 1 Carton: 12 Pallet: 192
115BOX

Caja instalacion GEbox 116
Installation box 116 GEbox

Box:1 Carton: 12 Pallet: 192
116BOX

Caja instalacion GEbox 118
Installation box 118 GEbox

Box:1 Carton: 8 Pallet: 128
118BOX

Inversor largo
Long diverter

Box: 15 Carton: 120
EXTOO001

20,81 €

26,10 €

30,00 €

65,33 €

29,40 €



Inversor largo negro
Black long diverter

Box: 5 Carton: 100
EXTO0002

Kit extensor cartucho 40mm
Extension kit 40mm cartridge

Carton: 50
EXTO003

Kit extension inversor cerdmico
Extension kit ceramic diverter

Box: 18 Carton: 144
EXT0004

Kit extension cartucho 35mm
Extension kit 35mm cartridge

Box:1 Carton: 50
EXTOO0O05

Kit extension cartucho negro 35mm
Black extension kit 35mm cartridge

Box:1 Carton: 50
EXTO006

39,80 €

65,60 €

22,20 €

60,00 €

81,00 €

Feel the Water
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Recambios  Ref.: Descripcion | Description

100001 05 45 Maneta Sara | Sara lever 15,92 €
100001 08 45 Maneta Kode | Kode lever 28,16 €
‘- 100001 16 45 Maneta Klip | Klip lever 17,15 €
100001 18 45 Maneta Tau | Tau lever 17,15 €
10000119 45 Maneta Oslo | Oslo lever 17,15 €
Maneta 100001 22 45 Maneta GE2 | GE2 lever 1714 €
Handle 100001 26 45 Maneta Kenjo | Kenjo lever 175 €
100001 28 45 Maneta K8 | K8 lever 17,5 €
100001 29 45 Maneta Tau 2 | Tau 2 lever 17,15 €
100001 31 45 Maneta Kode corta | Short Kode lever 20,81€
100001 32 41 Maneta Koral Negra | Black Koral lever 27,22 €
100001 32 45 Maneta Koral | Koral lever 22,77 €
100001 33 45 Maneta GE2 corta | Short GE2 lever 12,24 €
100001 34 41 Maneta Kloe @25 | Kloe lever @25 27,22 €
100001 34 45 Maneta Kloe @25 | Kloe lever @25 23,96 €
100001 34 51 Maneta Kloe @25 | Kloe lever @25 30,49 €
100001 34 52 Maneta Kloe @25 | Kloe lever @25 29,40 €
100001F 16 45 Maneta Kelogic | Kelogic lever 18,56 €
100001F 19 45 Maneta Oslo apertura en frio | Cold start Oslo lever 21,56 €
100001F 28 45 Maneta K8 apertura en frio | Cold start K8 lever 18,84 €
100001F 32 45 Maneta Koral apertura en frio | Cold start Koral lever 24,61€
100001R 16 45 Maneta Kelogic marcado vertical | Vertical marked Kelogic lever 18,56 €
100001R 19 45 Maneta Oslo marcado frio vertical | Vertical marked cold Oslo lever 18,56 €
100001T 32 45 Maneta columna Koral | Koral column lever 22,77 €
100001T 32 41 Maneta 2p Koral Negra | Black 2p Koral lever 29,40 €
100001V 05 45 Maneta Sara marcado vertical | Vertical marked Sara lever 18,56 €
100001V 16 45 Maneta Klip marcado vertical | Vertical marked Klip lever 18,56 €
100001V 18 41 Maneta Tau marcado vertical Negra | Black marked Tau lever 30,49 €
100001V 18 44 Maneta Tau marcado vertical a.lnox | SS F. marked Tau lever 34,84 €
100001V 18 45 Maneta Tau marcado vertical | Vertical marked Tau lever 18,56 €
100001V 18 60 Maneta Tau Inox marcado vertical | Vertical marked Tau Inox lever 70,74 €
100001V 19 45 Maneta Oslo marcado vertical | Vertical marked Oslo lever 18,56 €
100001V 28 45 Maneta K8 marcado vertical | Vertical marked K8 lever 18,56 €
100001V 32 45 Maneta Koral marcado vertical | Vertical marked Koral lever 23,91€
100001V 33 45 Maneta GE2 corta marcado vertical | Vertical marked short GE2 lever 12,24 €
100001V 37 45 Maneta Tau 35 marcado vertical | Vertical marked Tau 35 lever 18,56 €
100001V 39 43 Maneta New Regent marcado vertical bronce | Vertical marked New Regent bronze lever 33,81€
100001V 39 45 Maneta New Regent marcado vertical | Vertical marked New Regent lever 25,71€
100001V 40 60 Maneta Flat | Flat handle 38,09 €




Recambios

&

Maneta
Handle

Florén
Scutcheon

Ref.:

100002 34 41
100002 34 45
100002 34 51
100002 34 52
9908 0039
9908 0040
9908 0041
9908 0045
9908 0218
9908 0219
9908 0222
9908 0225
9908 0235
9908 0241
9908 0243
9908 0251
9908 0278
9908 0370
9908 0389
9908 0392
9908 0395
9908 0398
9908 0438
9908 0455
9908 0459
9908 0469
9908 0470

9908 0297
9908 0447
68988 18
68989 26
6899114
68992 26
68994 14
68998 07 45
68998 08 45
68998 09 43
68998 09 45
68998 11 45

Feel the Water

Descripcion | Description

Maneta Kloe @35 | Kloe lever @35

Maneta Kloe @35 | Kloe lever @35

Maneta Kloe @35 | Kloe lever @35

Maneta Kloe @35 | Kloe lever @35

Maneta FRT65401 | FRT65401 lever

Maneta FRT65402 | FRT65402 lever

Maneta FRV61205 | FRV61205 lever

Maneta FRK | FRK lever

Maneta columna Tau D35 | D 35 Tau column handle
Maneta columna Tau 2 D35 | D35 Tau 2 column handle
Maneta para FRV61207 Blanca | White Lever for FRV61207
Maneta para FRV61207 Negra | Black Lever for FRV61207
Maneta inversor columna Oslo | Oslo column diverter lever
Maneta FRT65401 Blanca | White FRT65401 lever

Maneta 65403 18 4166 | 65403 18 41 66 lever

Maneta para 65212 18 45 66 | Lever for 65212 18 45 66
Maneta Oslo Negra | Black Oslo lever

Maneta inversor columna Oslo Negro | Black Oslo column diverter lever
Maneta FRT65401 a. INOX | F. SS FRT65401 lever

Maneta para FRV61207 a. INOX | F. SS Lever for FRV61207
Maneta FRV61208 | Lever for FRV61208

Maneta FRV61208 Negra | Black Lever for FRV61208
Maneta FRV61208 a. INOX | F. SS Lever for FRV61208
Maneta mezclador sanitario | Lever sanitary mixer

Maneta mezclador sanitario Negra | Black sanitary mixer lever
Maneta mezclador sanitario | Lever sanitary mixer

Maneta mezclador sanitario | Lever sanitary mixer

Cobertor Inversor Negro | Black Diverter Cover

Cobertor Inversor | Diverter Cover

Kit volantes columnas termostaticas Tau | Tau thermostatic column handle set
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Kit volantes columnas termostaticas Kenjo | Kenjo thermostatic column handle set

Kit volantes termostatica Tau | Tau thermostatic mixer handle set

Kit volantes termostaticas Kenjo | Kenjo thermostatic mixer handle set
Kit volantes termostatica | Thermostatic mixer handle set

Volante Kalo | Kalo handle

Volante Kross | Kross handle

Volante Regent bronce | Bronze Regent handle

Volante Regent | Regent handle

Volante Gamma | Gamma handle

G=NEBRE

28,31€
25,04 €
31,58 €
30,49 €
18,37 €
18,37 €
28,31€
18,37 €
15,92 €
15,92 €
21,64 €
21,64 €

9,06 €
21,64 €
21,64 €
17,40 €
22,70 €
16,23 €
25,58 €
25,58 €
20,46 €
25,58 €
25,58 €
17,30 €
22,70 €
1,76 €
1,43 €

9,69 €

8,82 €
23,27 €
29,26 €
24,49 €
39,18 €
22,03 €
14,08 €
12,24 €
27,67 €
19,59 €
12,24 €
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Recambios

Florén
Scutcheon

| 50 |

Ref.:

68998 12 45
68998 28 45
68998 30 45
68998 3145
9908 0056
9908 0100
9908 0101
9908 0103
9908 0205
9908 0215
9908 0217
9908 0220
9908 0234
9908 0376
9908 0239
9908 0373
9908 0240
9908 0272
9908 0451
9908 0443
68998 31 41
68998 3144
68998 30 41
DHOO001 45
DHOO001 41
9908 0481
9908 0482
9908 0103
9908 0102
9908 0379
9908 0386
9908 0446
9908 0387
9908 0447
9908 0445
9908 0293
9908 0295
9908 0297

Feel the Water

Descripcion | Description

Volante Ixo | Ixo handle
Volante Office | Office handle
Volante Tau | Tau handle

Volante osmosis | Osmosis handle

Kit volante termostatica empotrada 2 y 3 vias | Built-in 2 and 3 ways thermostatic handle set

Cobertor cartucho termostatico | Thermostatic catridge cover
Volante cartucho termostatico | Thermostatic cartridge handle
Soporte florén para 568120 45 | Scutcheon support for 568120 45
Volante inversor set redondo | Round set diverter handle

Volante inversor set cuadrado | Square set diverter handle
Volante inversor columna redonda | Round column diverter handle
Kit volantes columnas monomando cuadradas | Square single handle column handle set
Volante inversor set Oslo | Oslo set diverter handle

Volante inversor set Oslo Negro | Black Oslo set diverter handle
Volante montura columna Oslo | Oslo column headwork handle
Volante inversor columna Oslo Negro | Black Oslo column diverter handle
Volante cartucho columna Oslo | Oslo column cartridge handle
Volante grifo de 1 via | Handle for one way tap

Volante llave de paso | Stopcock handle

Volante llave de paso Negro | Black Stopcock handle

Volante osmosis Negro | Black Osmosis handle

Volante osmosis a.lnox | SS F. Osmosis handle

Volante inversor ceramico Negro | Black ceramic diverter handle
Volante inversor | Diverter handle

Volante inversor Negro | Black Diverter handle

Volante llave de paso | Stopcock handle

Volante llave de paso | Stopcock handle

Soporte flordn para 568120 45 | Scutcheon support for 568120 45
Florén para 568120 45 | Scutcheon for 568120 45

65200 19 45 66 Base | Base to 65200 19 45 66

Florén deslizante | Sliding cover

Cobertor Cartucho D40 | D40 Cartridge Cover

Cobertor fijo | Fix cover

Cobertor Inversor | Diverter Cover

Cobertor D40 | D40 Cover

Cobertor D40 Negro | Black D40 Cover

Cobertor Cartucho D40 Negro | Black D40 Cartridge Cover

Cobertor Inversor Negro | Black Diverter Cover

14,08 €
13,46 €
13,46 €
14,70 €
36,73 €
34,01 €
29,93 €
13,61 €
10,38 €
12,32 €
16,46 €
9,79 €
9,06 €
15,35 €
7,26 €
16,23 €
7,26 €
9,79 €
18,41 €
26,13 €
41,38 €
45,19 €
17,42 €
9,58 €
10,45 €
32,45 €
29,18 €
13,61 €
14,51 €
10,23 €
9,20 €
14,05 €
8,65 €
8,82 €
4,57 €
5,44 €
15,24 €
9,69 €
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Recambios  Ref.: Descripcion | Description
100131 60 Mango ducha inoxidable | SS hand shower 121,21 €
, 100175 45 00 Mango de ducha E1 jet | E1 jet handshower 9,02 €
100187 45 Aireador extraible | Pull-out aerator 50,53 €
' 100190 45 Mango ducha de fregadera extraible | Pull-out sink tap sprayer 22,03 €
100196 43 00 Mango de ducha New Regent bronce | New Regent bronze hand shower 48,97 €
Duchas 100196 45 00 Mango de ducha New Regent cromo | New Regent chromed hand shower 36,73 €
Shower 100197 45 00 Mango de ducha C1jet | C1jet handshower 9,50 €
100199 45 Mango ducha extraible para FRV61205 | Pull-out FRV61205 sink tap sprayer 78,99 €
100252 45 Mango extraible fregadera | Pull-out sink tap sprayer 28,78 €
100696 45 Kit ducha sanitaria | Sanitary shower kit 12,17 €
9908 0223 Aireador extraible Negro | Black Pull-out aerator 41,10 €
9908 0214 Aireador extraible Blanco | White Pull-out aerator 41,10 €
9908 0246 Mango de ducha | Handshower 58,19 €
9908 0248 Mango de ducha | Handshower 66,52 €
9908 0255 Mango Ducha para 65212 18 45 66 | Hand shower for 65212 18 45 66 43,53 €
9908 0260 Aireador extraible | Pull-out aerator 18,14 €
9908 0325 Mango de ducha Negro | Black Handshower 77,86 €
9908 0390 Aireador extraible a.lnox | SS F. Pull-out aerator 35,81€
DXK3 45 Mango de ducha K3 jets | K3 jets handshower 23,89 €
DXL3 45 Mango de ducha L3 jets | L3 jets handshower 18,14 €
DXL3 41 Mango de ducha L3 jets | L3 jets handshower 19,48 €
DXL3 51 Mango de ducha L3 jets | L3 jets handshower 24,34 €
DXL3 52 Mango de ducha L3 jets | L3 jets handshower 22,54 €
DXTS5 45 Mango de ducha T5 jets | T5 jets handshower 24,72 €
R63112 26 Rociador cuadrado 22 cm | Square shower head 22 cm 93,05 €
R65112 18 Rociador redondo 22 cm | Round shower head @ 22 cm 71,01 €
R65112 19 Rociador D22 Oslo | Oslo D22 shower head 38,87 €
R65112 41 Rociador D22 Oslo Black | Oslo Black D22 shower head 56,32 €
9908 0396 Mango ducha extraible para FRV61208 | Pull-out FRV61208 sink tap sprayer 46,04 €
9908 0399 Mango ducha extraible para FRV61208 Negra | Black Pull-out FRV61208 sink tap sprayer 56,27 €
9908 0435 Mango ducha extraible para FRV61208 Blanca | White Pull-out FRV61208 sink tap sprayer 59,89 €
9908 0439 Mango ducha extraible para FRV61208 a. INOX | F. SS Pull-out FRV61208 sink tap sprayer 56,27 €
DB142 45 Ducha bidet con transmision | Shower bidet mixer with diverter 12,52 €
DB142 41 Ducha bidet con transmision | Shower bidet mixer with diverter 13,07 €
DB142 51 Ducha bidet con transmision | Shower bidet mixer with diverter 14,70 €
DB142 52 Ducha bidet con transmision | Shower bidet mixer with diverter 14,70 €
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Recambios

Flexo
Flexible hose

Soporte ducha
fijos

Fixed shower
holders

| 52 |

Ref.:

100135 43 00
100135 60 00
9908 0287

100135 51 00
100135 52 00
100140 30

100141 45
9908 0285

100143 45
100143 60
9908 0080
9908 0203
9908 0377
9908 0206
9908 0368
9908 0213
9908 0393
9908 0256
9908 0258
9908 0262
100141 51
100141 52

100067 45
100149 45
100152 45 00
100153 45
100153 41
100153 51
100153 52
1647 43
1647 45
9908 0172
9908 0173
9908 0226
9908 0227
9908 0232

Feel the Water

Descripcion | Description

Flexo H1/2" - H1/2" bronce 1,7 m | F 1/2" - F 1/2" bronze 1.7 m flexible hose
Flexo H 1/2" - H1/2" 1,70 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70 m

Flexo H 1/2" - H1/2" 1,70 m inoxidable negro | F 1/2" - F 1/2" Black stainless steel flexible
hose 1.70 m

Flexo H1/2" - H1/2" 1,70 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70 m
Flexo H 1/2" - H1/2" 1,70 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70 m

Flexo H1/2" - H1/2" 1,70 m. PVC antirrotura | F 1/2" - F 1/2" PVC flexible hose 1.70 m anti-
breaking

Flexo H 1/2" - H1/2" 1,20 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20 m

Flexo H 1/2" - H 1/2" 1,20m inoxidable negro | Black F 1/2" - F 1/2" stainless steel flexible hose
1.20m

Flexo flegadera15 x1-H 1/2" 1,15 m | 15 x 1- F 1/2" 1,15 m pull-out sink tap hose

Flexo fregadera para 6521118 60 66 | Sink tap hose for 65211 18 60 66

Flexo para 65207 18 60 66 | Flexible hose for 65207 18 60 66

Flexo H1/2" - H1/2" 0,6 m cromado | F 1/2" - F 1/2" 0.6 m chromed flexible hose

Flexo H1/2" - H1/2" 0,6 m Negro | F 1/2" - F 1/2" 0.6 m Black flexible hose

Flexo H1/2" - H1/2" 1,5 m cromado | F 1/2" - F 1/2" 1.5 m chromed flexible hose

Flexo H1/2"-H1/2" 1,5 m Negro | F 1/2" - F 1/2" 1.5 m Black flexible hose

Flexo para FRV61207 | Flexible hose for FRV61207

Flexo para FRV61207 a. INOX | F. SS Flexible hose for FRV61207

Flexo para 65212 18 45 66 | Flexible hose for 65212 18 45 66

Flexo para 65219 18 45 66 | Flexible hose for 65219 18 45 66

Flexo para FRV61206 | Flexible hose for FRV61206

Flexo H 1/2" - H1/2" 1,20 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20 m
Flexo H1/2" - H1/2" 1,20 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20 m

Soporte ducha GE2 | GE2 shower holder

Soporte ducha Kenjo | Kenjo shower holder

Soporte ducha | Shower holder

Soporte ducha cilindrico | Cylindrical shower holder
Soporte ducha cilindrico | Cylindrical shower holder
Soporte ducha cilindrico | Cylindrical shower holder
Soporte ducha cilindrico | Cylindrical shower holder
Soporte ducha Clasico bronce | Classic bronze shower holder
Soporte ducha Casico | Classic shower holder

Soporte superior set redondo | Upper holder of round set
Soporte superior set cuadrado | Upper holder of square set
Soporte columna redonda | Round column holder

Soporte columna cuadrada | Square column holder

Soporte columna Oslo | Oslo column holder

28,16 €
9,71 €
29,38 €

23,60 €
22,48 €
22,18 €

10,08 €
21,46 €

24,49 €
39,53 €
40,40 €
14,15 €
33,76 €
21,45 €
4110 €
27,04 €
25,58 €
10,88 €
36,28 €
23,32 €
21,63 €
20,60 €

8,57 €
7,68 €
3,70 €
5,94 €
7,86 €
12,14 €
11,24 €
42,86 €
36,73 €
24,49 €
58,30 €
19,09 €
18,37 €
13,61 €



Recambios

Soporte ducha
fijos

Fixed shower
holders

Soportes
ducha
deslizantes
Sliding shower
holders

Cafo
Spout

Ref.:

9908 0366
9908 0245
9908 0254
9908 0259
9908 0286
9908 0457
9908 0461
9908 0475
9908 0476
9908 0485
1634 04

9908 0076
9908 0077
9908 0078
9908 0079
9908 0201
9908 0211

9908 0231
9908 0367
9908 0366
9908 0442
9908 0477
9908 0478

68901 45
68902 45
68903 45
68904 45
68911 45
68912 45
68913 45
68914 45
68915 45
68916 45
68917 45
68918 41
68918 45
68918 51
68918 52

Feel the Water

Descripcion | Description

Soporte columna Oslo Negro | Black Oslo column holder

Soporte deslizante columna Koral | Koral column sliding shower holder
Soporte ducha para 65212 18 45 66 | Shower holder for 65212 18 45 66
Soporte ducha para 65219 18 45 66 | Shower holder for 65219 18 45 66
Soporte ducha Negro | black Shower holder

Soporte mezclador sanitario | Sanitary mixer shower holder

Soporte mezclador sanitario Negro | Black sanitary mixer shower holder
Soporte mezclador sanitario | Sanitary mixer shower holder

Soporte mezclador sanitario | Sanitary mixer shower holder

Soporte Ducha | Shower holder

Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" | Cylindrical shower holder with 1/2" connector

Soporte deslizante ducha para 1636 45 | Sliding shower holder for 1636 45
Soporte deslizante ducha para 1637 45 | Sliding shower holder for 1637 45
Soporte deslizante ducha para 1638 45 | Sliding shower holder for 1638 45
Soporte deslizante ducha para 1639 45 | Sliding shower holder for 1639 45
Soporte deslizante columna redonda | Round column shower holder
Soporte deslizante columna cuadrada | Square column shower holder

Soporte deslizante columna Oslo | Oslo column sliding shower holder
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Soporte deslizante columna Oslo Negro | Black Oslo column sliding shower holder

Soporte columna Oslo Negro | Black Oslo column holder
Soporte deslizante ducha Negro | Black sliding shower holder
Soporte deslizante ducha | Sliding shower holder

Soporte deslizante ducha | Sliding shower holder

Cafio alto tubo 18 cm | High tube spout 18 cm

Cafo alto tubo 24 cm | High tube spout 24 cm

Cafio tubo vertical | Swan neck spout

Cafo bajo tubo 24 cm | Low tube spout 24 cm

Caio mural tubo recto 16 cm | Wall-mounted pipe spout 16 cm

Cafio mural tubo recto 22 cm | Wall-mounted pipe spout 22 cm

Cafio mural tubo inclinado 20 cm | Wall-mounted sloping pipe spout 20 cm
Cafio mural tubo retro 20 cm | Wall-mounted retro pipe spout 20 cm
Cafio encimera recto tubo | Straight pipe spout

Caio encimera cisne tubo | Swan neck pipe spout

Cafio encimera inclinado tubo | Sloping pipe spout

Caflo mural tubo recto 16 cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 16 cm
Caio mural tubo recto 16 cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 16 cm
Cafio mural tubo recto 16 cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 16 cm

Cafio mural tubo recto 16 cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 16 cm

G=NEBRE

21,64 €
20,55 €
76,18 €
45,34 €
16,23 €
21,64 €
27,04 €

9,80 €

9,58 €
37,02 €
28,45 €

14,70 €
1714 €
14,70 €
30,61¢
8,57 €
21,19 €
13,61 €
15,54 €
21,64 €
32,67 €
49,00 €
49,00 €

16,25 €
17,33 €
17,88 €
17,33 €
30,82 €
34,45 €
39,31 €
42,21 €
43,19 €
42,17 €
45,74 €
47,91 €
43,56 €
59,89 €
56,62 €



G=NEBRE

Recambios

Cafno
Spout

Atomizador
(Aireador)
Aerator

| 54 |

Ref.:

68919 41
68919 45
68919 51
68919 52
68922 45
68924 41
68924 45
68925 41
68925 45
68926 45
68927 45
68928 45
68929 45
9908 0253
9908 0290
9908 0291
9908 0382
9908 0383
9908 0384
1699 45 00

100025 41
100025 45
100025 51
100025 52
100065 41
100065 45
100065 51
100065 52
100066 45
100072 45
100073 43
100073 45
100074 45

100078 45

100079 41
100079 45
100079 51

Feel the Water

Descripcion | Description

Cafio mural tubo recto 22cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 22 cm

Cafio mural tubo recto 22cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 22 cm

Cafio mural tubo recto 22cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 22 cm

Cafio mural tubo recto 22cm D20 | D20 wall mounted pipe spout 22 cm

Cano inferior elevado | High lower spout

Cafio mural tubo recto 16 cm Negro | Black Wall mounted pipe spout 16 cm

Caflo mural tubo recto 16 cm | Wall mounted pipe spout 16 cm

Cafio mural tubo recto 22 cm Negro | Black Wall mounted pipe spout 22 cm

Caflo mural tubo recto 22 cm | Wall mounted pipe spout 22 cm

Cafio mural rectangular 16 cm | Wall mounted rectangular pipe spout 16 cm

Caflo mural rectangular 22 cm | Wall mounted rectangular pipe spout 22 cm

Caflo mural tubo recto 16 cm D20 | D 20 Wall mounted pipe spout 16 cm

Cafo mural tubo recto 22 cm D20 | D 20 Wall mounted pipe spout 22 cm

Cafio para 65212 18 45 66 | Spout for 65212 18 45 66

Cafio mural tubo recto 16 cm D20 Negro | Black D20 wall mounted pipe spout 16 cm
Cafio mural tubo recto 22 cm D20 Negro | Black D20 wall mounted pipe spout 22 cm
Cafio conformado vertical | Vertical tube spout

Caio conformado | Tube spout

Carfio conformado corto | Short tube spout

Brazo pared redondo 12 cm | Round wall arm 12 cm

Aireador M16,5x1 antivandalico 5 Litros | M16,5x1 Antivandal aerator 5 liters

Aireador M16,5x1 antivandalico 5 Litros | M16,5x1 Antivandal aerator 5 liters

Aireador M16,5x1 antivandalico 5 Litros | M16,5x1 Antivandal aerator 5 liters

Aireador M16,5x1 antivandalico 5 Litros | M16,5x1 Antivandal aerator 5 liters

Aireador H18x1 antical economizador 5 litros | F18x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters
Aireador H18x1 antical economizador 5 litros | F18x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters
Aireador H18x1 antical economizador 5 litros | F18x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters
Aireador H18x1 antical economizador 5 litros | F18x1 Anti-lime economizer aerator 5 liters
Aireador M18 x 1 antical | M18 x 1 anti-lime aerator

Aireador M24 x 1 antical antivandalico | M24 x 1 Antivandal anti-lime aerator

Aireador H22x1 antical bronce retro | F22x1 bronze anti-lime retro aerator

Aireador H22x1 antical retro | F22x1 anti-lime retro aerator

Aireador M24x1 antical economizador 8,5 litros | M24x1 Economizer anti-lime 8.5 liters
aerator

Aireador H22 x 1 antical economizador (blister 2 u.) | F22 x 1 Economizer anti-lime aerator
(blister 2 u.)

Aireador M12x1 antical con rétula | M12x1 anti-lime aerator w/kneecap
Aireador M12x1 antical con rétula | M12x1 anti-lime aerator w/kneecap

Aireador M12x1 antical con rétula | M12x1 anti-lime aerator w/kneecap

51,18 €
46,82 €
63,16 €
59,89 €
42,86 €
62,07 €
35,51 €
66,42 €
39,18 €
48,97 €
55,10 €
35,51 €
39,18 €
87,07 €
57,32 €
57,29 €
57,29 €
51,46 €
50,74 €
10,41 €

15,24 €
14,16 €
17,42 €
16,33 €
8,71€
6,53 €
10,89 €
9,80 €
12,24 €
22,03 €
18,37 €
14,70 €
13,46 €

25,71 €

18,51 €
16,33 €
21,78 €



Recambios

Atomizador
(Aireador)
Aerator

Ref.:

100079 52

100080 45
100082 45
100082 41

100082 44
100083 41

100083 43
100083 45
100085 41

100085 43
100085 45
100085 51

100085 52

100086 43
100086 45
100088 45
100089 45
9908 0026
9908 0043
9908 0044
9908 0216

9908 0242
9908 0244
9908 0267
9908 0268
9908 0279
9908 0281

9908 0322
9908 0351

9908 0378
9908 0388
9908 0391

9908 0433
9908 0434
9908 0479
9908 0480
9908 0486

Feel the Water | 55 |

Descripcion | Description

Aireador M12x1 antical con rétula | M12x1 anti-lime aerator w/kneecap
Aireador para 65203 18 45 66 | 65203 18 45 66 aerator

Aireador 2 salidas antical | Double flow anti-lime aerator

Aireador 2 salidas antical Negro | Black Double flow anti-lime aerator
Aireador 2 salidas antical a.lnox | SS F. Double flow anti-lime aerator
Aireador M28x1 antical Negro | Black M28x1 anti-lime aerator

Aireador M28x1 antical bronce | M28x1 anti-lime bronze aerator

Aireador M28x1 antical | M28x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical | M24x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical bronce | M24x1 anti-lime bronze aerator

Aireador M24x1 antical | M24x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical | M24x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical | M24x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical con rétula bronce | M24x1 bronze anti-lime aerator w/ kneecap
Aireador M24 x 1 antical con rétula | M24 x 1 anti-lime aerator w/ kneecap
Aireador H22x1 antical | F22x1 anti-lime aerator

Aireador H18 x 1 antical | F18 x 1 aerator anti-lime

Aireador para cafo rectangular | Rectangular spout aerator

Aireador para 65203 18 60 66 | 65203 18 60 66 aerator

Aireador para 65208 18 60 66 | 65208 18 60 66 aerator

Aireador M24x1 antical Blanco | White M24x1 anti-lime aerator

Aireador H18x1 antical Blanco | White F18x1 anti-lime aerator

Aireador H18x1 antical Negro | Black F18x1 anti-lime aerator

Aireador antivandalico orientable | Antivandal orientable aerator
Aireador antivandalico | Antivandal aerator

Aireador M18x1 antical | M18x1 anti-lime aerator

Aireador M24x1 antical con rétula Negro | Black M24x1 anti-lime aerator w/kneecap
Aireador H22x1 antical Negro | Black F22x1 anti-lime aerator

Aireador H18x1 antical INOX | SS F18X1 anti-lime aerator

Aireador H28x1 antical Negro | Black F28X1 ant-lime aerator

Aireador H18x1 antical a. INOX | F. SS F18x1 anti-lime aerator

Aireador M24X1 antical a. INOX | F. SS M24X1 anti-lime aerator

Aireador H22x1 antical | F22x1 anti-lime aerator

Aireador M18x1 antical economizador 5 litros | M18x1 anti-lime economizer aerator 5 liters
Aireador H28x1 antical | F28X1 ant-lime aerator

Aireador H28x1 antical | F28X1 ant-lime aerator

Aireador H28x1 antical | F28X1 ant-lime aerator

G=NEBRE

20,69 €
12,24 €
22,03 €
40,83 €
41,92 €
9,26 €
17,14 €
9,19 €
14,16 €
6,13 €
4,90 €
17,42 €
16,33 €
14,70 €
11,02 €
4,90 €
4,90 €
22,03 €
19,43 €
14,76 €
5,40 €
5,40 €
6,13 €
15,42 €
12,69 €
10,81 €
27,04 €
7,62 €
23,79 €
7,16 €
6,14 €
6,14 €
5,12 €
5,44 €
9,80 €
8,71€
7,62 €
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Recambios

- -

Cartucho
Cartridge

Montura
Headwork
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Ref.:

100036
100037
100042
100044
100045

100046
100047
100048

100049
100051

100053
100054
100058
100064

9908 0051
9908 0332
9908 0333
9908 0374
9908 0452
9908 0467

67895 45
67896 45
67897 45
67898 45
67995 14
67997 45

67998 45
68995 09
68995 11
9908 0238
9908 0450
9908 0454

Feel the Water

Descripcion | Description

Cartucho ceradmico D35 salida libre 2 posiciones | 2 Positions free flow D35 ceramic cartridge
Cartucho termostatico | Thermostatic mixer cartridge

Cartucho cerdmico D25 convencional 1 agua | 1 water conventional D25 ceramic cartridge
Cartucho cerdmico D25 convencional | Conventional D25 ceramic cartridge

Cartucho cerdmico D40 convencional 2 posiciones | 2 positions conventional D40 ceramic
cartridge

Cartucho cerdmico progresivo | Progressive ceramic cartridge
Cartucho terméstatico D24 | D24 thermostatic cartridge

Cartucho ceramico D40 salida libre 2 posiciones | 2 positions free flow D40 ceramic
cartridge

Cartucho cerdmico D40 convencional | Conventional D40 ceramic cartridge
Cartucho cerédmico D40 salida libre | Free flow D40 ceramic cartridge
Cartucho cerdmico D35 convencional | Conventional D35 ceramic cartridge
Cartucho cerdmico D35 salida libre | Free flow D35 ceramic cartridge
Cartucho cerdmico 2 vias | 2-way ceramic cartridge

Cartucho cerdmico D40 junta superior salida libre 2 posiciones | 2 positions free flow D40
ceramic cartridge upper gasket

Cartucho termostatico empotrada | Built-in tap thermostatic mixer cartridge
Cartucho cerdmico D35 apertura frio | Cold start D35 ceramic cartridge

Cartucho cerdmico D40 apertura frio | Cold start D40 ceramic cartridge

Cartucho termaéstatico D24 Negro | Black D24 thermostatic cartridge

Placa llave de paso | Stopcock plate

Cartucho cerdmico D25 junta superior salida libre | Free flow D25 ceramic cartridge upper
gasket

Montura ceramica larga | Ceramic long headwork

Montura convencional larga | Conventional long headwork

Montura cerdmica apertura derecha | Clockwise opening ceramic headwork

Montura cerdmica larga apertura derecha | Clockwise opening long ceramic headwork
Montura cerdmica termostatica | Thermostatic ceramic headwork

Montura ceramica agua filtrada apertura derecha | Clockwise opening filtered water ceramic
headwork

Montura cerdmica agua filtrada | Ceramic headwork filtered water

Montura cerdmica | Ceramic headwork

Montura convencional | Conventional headwork

Montura cerdmica para termostatica Oslo | Oslo thermostatic ceramic headwork
Montura cerdmica para llave de paso 1/2" | 1/2" stopcock ceramic headwork

Montura cerdmica para llave de paso 3/4" | 3/4" stopcock ceramic headwork

17,4 €
90,60 €
12,24 €
14,70 €
17,14 €

110,35 €
12,57 €
18,37 €

15,92 €
15,92 €
10,01 €
15,92 €
22,03 €
18,37 €

116,31 €
23,96 €
21,56 €
122,75 €
15,35 €
16,33 €

14,10 €
13,70 €
13,71 €
12,17 €
14,70 €
11,02 €

11,02 €
12,24 €
12,24 €
17,69 €
12,28 €
20,46 €



Recambios

Inversor
Diverter

Ref.:

100069
100117 45
100157 45
100158 45
100160 41
100160 45
100161 45
100162 45
100162 41
100162 51
100162 52
100164 45
100165 45
100173 45
100174 45
100180 41
100180 45
100180 51
100180 52
51745 45
51746 45
9908 0024
9908 0025
9908 0052
9908 0054
9908 0081
9908 0204
9908 0221
9908 0233
9908 0237
9908 0247
9908 0249
9908 0252
9908 0288
9908 0326
9908 0334
9908 0335
9908 0369
9908 0372

Feel the Water |

Descripcion | Description

Inversor ceramico columna termostatica | Thermostatic column ceramic diverter
Inversor compacto Oslo | Oslo compact diverter

Inversor Kelogic | Kelogic diverter

Inversor termostatico Kenjo | Kenjo thermostatic diverter

Inversor latéon Negro | Black brass diverter

Inversor ABS cromo | ABS chromed diverter

Inversor botdn | Button diverter

Inversor largo bafio empotrado | Built-in large push-button diverter

Inversor largo bafio empotrado | Built-in large push-button diverter

Inversor largo bafio empotrado | Built-in large push-button diverter

Inversor largo bafio empotrado | Built-in large push-button diverter

Inversor compacto Tau | Tau compact diverter

Inversor para termostatico Klip | Klip thermostatic diverter

Inversor ceramico largo bafio empotrado | Built-in large push-button diverter
Inversor convencional para bateria bidet | Bidet set conventional diverter
Inversor compacto Kloe | Kloe compact diverter

Inversor compacto Kloe | Kloe compact diverter

Inversor compacto Kloe | Kloe compact diverter

Inversor compacto Kloe | Kloe compact diverter

Inversor columna redonda | Round column diverter

Inversor columna cuadrada | Square column diverter

Inversor ceramico 2 vias | 2 way ceramic diverter

Inversor cerédmico 3 vias | 3 way ceramic diverter

Inversor ceramico termostatica 2 vias | 2 way thermostatic tap ceramic diverter
Inversor ceramico termostatica 3 vias | 3 way thermostatic tap ceramic diverter
Inversor monomando bidé | Single lever bidet diverter

Inversor set columna | Column set diverter

Inversor columna monomando | Single handle column diverter

Inversor cerdmico columna Oslo | Oslo column ceramic diverter

Inversor columna Oslo | Oslo column diverter

Inversor para 62119 31 45 66 | Diverter for 62119 31 45 66

Inversor para 63119 26 45 66 | Diverter for 63119 26 45 66

Inversor para 65212 18 45 66 | Diverter for 65212 18 45 66

Inversor compacto Oslo Negro | Black Oslo compact diverter

Inversor Negro | Black Diverter

Inversor ceramico 2 vias | 2 way ceramic diverter

Inversor ceramico 3 vias | 3 way ceramic diverter

Inversor columna Oslo Negro | Black Oslo column diverter

Inversor ceramico | Ceramic diverter

57
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14,70 €
12,24 €
29,38 €
28,16 €
36,48 €

9,79 €

23,03 €
24,49 €
35,93 €

49,00 €
46,82 €

1714 €
28,16 €
14,70 €
13,46 €

19,60 €
17,42 €
28,31¢€
27,22 €
69,78 €
96,72 €
12,24 €
12,24 €
12,24 €
12,24 €
24,49 €
10,65 €
1,02 €
14,56 €
53,44 €
20,55 €
26,61¢€
16,32 €
43,26 €
3,14 €
34,84 €
34,84 €
64,89 €
15,35 €
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Recambios

Conexiones
Connections

Conjunto
sujeccion
Fixation set

Conjunto
excéntrica
Eccentric set

| 58 |

Ref.:

100012
100014
100100
100101
100103
100104
100105
10011
100113
100118
100129
9908 0270

100090
100091
100092
100095
100097
100098
9908 0042
9908 0047
9908 0048
9908 0049
9908 0050
9908 0064
9908 0264
9908 0265
9908 0266
9908 0271
9908 0453
9908 0468

100114 45
100125 43
100125 45
100126 41
100126 45
100126 51
100126 52
100127 45

Feel the Water

Descripcion | Description

Conexion DN6 10x1 - 15x1 a 15 cm | 10x1 - 15x1 15 cm DN6 connection

Juego de conexiones DN6 8x1- H 3/8" a 50 cm | 8x1 - F 3/8"” 50 cm DN6 connection set
Juego de conexiones 10 x1-H 3/8"a55cm |10 x 1- F 3/8" 55 cm connection set
Conexion PEX 10x1- H 3/8" a 15 cm | 10x1 - F 3/8" 15 cm PEX connection

Juego de conexiones 10x1 x H 3/8" a 35 cm | 10x1 - F 3/8"” 35 cm connection set
Conexion PVC 10x1 - H 3/8" a 60 cm | 10x1 - F 3/8" 60 cm PVC connection

Juego de conexiones 10x1 - H 3/8" a 40 cm | 10x1 - F 3/8" 40 cm connection set

Juego de conexiones 10x1 - H 1/2" a 40 cm | 10x1 - F 1/2" 40 cm connection set

Juego de conexiones DN6 10x1 - H 3/8" a 35 cm | 10x1 - F 3/8" 35 cm DN6 connection set
Juego de conexiones 10x1 - 15x1 a 15 cm | 10x1 - 15x1 15 cm connection set

Juego de conexiones 10x1 - H 3/8" a 60 cm | 10x1 - F 3/8"” 60 cm connection set

Conector 3/8" tubo 1/4" | Fitting 3/8" pipe 1/4"

Conjunto sujecion | Fixation set

Conjunto sujecion 2 tornillos | 2 screws fixation set

Conjunto sujecion | Fixation set

Conjunto sujecion Kenjo | Kenjo fixation set

Conjunto sujecion fregadera extraible | Pull-out sink tap fixation set
Conjunto sujecion 1/2" | 1/2" Fixation set

Conjunto sujecion M32 | M32 fixation set

Conjunto sujecion lavabo Oslo | Oslo basin fixation set

Conjunto sujecion lavabo medio alto Oslo | Oslo medium high basin fixation set
Conjunto sujecion lavabo alto Oslo | Oslo high basin fixation set
Conjunto sujecion bidé Oslo | Oslo bidet fixation set

Conjunto Sujecion | Fixation set

Conjunto sujecion 61200 | 61200 fixation set

Conjunto sujecion 120 M8 | 120 M8 fixation set

Conjunto sujecion FRK | FRK fixation set

Conjunto Sujecidn para 65700 18 45 66 | Fixation set for 65700 18 45 66
Conjunto sujecion llave de paso | Stopcock fixation set

Conjunto sujecion M28 | M28 fixation set

Conjunto florén y excéntricas oval | Oval scutcheon and eccentric set

Conjunto florén y excéntricas bronce | Bronze scutcheon and eccentric set

Conjunto florén y excéntricas | Scutcheon and eccentric set

Conjunto florén y excéntricas Redondo D60 | Round D60 scutcheon and eccentric set
Conjunto florén y excéntricas redondo D60 | Round D60 scutcheon and eccentric set
Conjunto florén y excéntricas Redondo D60 | Round D60 scutcheon and eccentric set
Conjunto florén y excéntricas Redondo D60 | Round D60 scutcheon and eccentric set

Conjunto florén y excéntricas redondo D65 | Round D65 scutcheon and eccentric set

46,51 €
30,49 €
14,70 €
5,06 €
11,02 €
5,08 €
15,87 €
15,92 €
8,65 €
11,63 €
7,80 €
7,57 €

9,79 €
11,02 €
11,02 €

7,35 €
14,70 €
13,22 €
9,38 €
12,24 €
13,46 €
14,70 €
12,24 €
13,46 €
4,90 €

7,35 €
10,88 €
14,70 €
10,23 €

8,71 €

28,16 €
30,61 €
19,59 €
29,40 €
26,94 €
39,20 €
37,02 €
28,16 €



Recambios

Conjunto
excéntrica
Eccentric set

Cuerpo
Body

Ref.:

100128 45

51744 45
51744 41
568113 45
568115 45
568116 45
568120 45
568131 45
568142 45
568170 45
5CM63110 45
S5CM64111 45
5CM65110 45
S5CM65111 45
SCM65111 41
5CT63110 45
5CT65110 45
5CT65111 45
5CT67111 41
9908 0202
9908 0345
9908 0458
9908 0462
9908 0473
9908 0474
65116 19 45 66
S5CM64111 41

Feel the Water

Descripcion | Description

59 | G=NEBRE

Conjunto florén y excéntricas cuadrado | Square scutcheon and eccentric set 28,16 €
Cuerpo inversor set Oslo | Oslo set diverter body 76,18 €
Cuerpo inversor set Oslo Negro | Black Oslo set diverter body 98,21 €
Bateria de bafio con inversor | Widespread bath mixer with diverter 162,35 €
Grupo ducha empotrado 8" | Built-in 8" shower mixer 64,27 €
Grupo bafio empotrado 8" con inversor | Built-in 8" bath mixer with diverter 86,37 €
Bateria de lavabo | Widespread wash-basin mixer 90,00 €
Grupo de lavabo empotrado | Built-in wash-basin mixer 64,27 €
Bateria de bidé con transmisién | Widespread bidet mixer with transmission 132,08 €
Llave de paso 1/2" | Stopcock 1/2" 29,81 €
Cuerpo monomando columna cuadrada | Square single handle column body 349,49 €
Cuerpo monomando columna Koral | Koral column single handle body 194,68 €
Cuerpo monomando columna redonda | Round column single handle body 258,32 €
Cuerpo monomando columna Oslo | Oslo column single lever mixer body 178,78 €
Cuerpo monomando columna Oslo | Oslo column single lever mixer body 281,19 €
Cuerpo termostatico columna Kenjo | Kenjo column thermostatic mixer body 378,31 €
Cuerpo termostatico columna Tau | Tau column thermostatic mixer body 395,45 €
Cuerpo termostatico columna Oslo | Oslo column thermostatic mixer body 279,83 €
Cuerpo termostatico columna Oslo | Oslo column thermostatic mixer body 358,04 €
Racord columna Kenjo | Kenjo column conector 3,55 €
Racord para CT67110 26 | CT67110 26 column conector 5,40 €
Racord mezclador sanitario | Sanitary mixer conector 10,81 €
Racord mezclador sanitario Negro | Black sanitary mixer conector 16,23 €
Racord mezclador sanitario | Sanitary mixer conector 3,92 €
Racord mezclador sanitario | Sanitary mixer conector 3,81 €
Monomando empotrado con inversor 2 vias | 2 way Built-in single lever mixer with diverter 126,72 €

Cuerpo monomando columna Koral Negro | Black Koral column single handle body 259,16 €
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Ref.:

9908 0053
9908 0228
9908 0323
9908 0327
9908 0328
9908 0329
9908 0330
9908 0331
9908 0341
9908 0342
9908 0444
9908 0456
9908 0460
9908 0471
9908 0472
9908 0483
9908 0484
PB115 40 45
PB117 40 45
PB118 40 45
PCO115 35 41
PCOT115 35 45
PCO115 35 51
PCO115 35 52
PCO116 35 41
PCO116 35 45
PCO116 35 51
PCO116 35 52
PCO131 35 41
PCO131 35 45
PCO131 35 51
PCO131 35 52
PC114

PC115

PC116

PC117

PC118

PC131

PK115

Feel the Water

Descripcion | Description

Placa termostatica empotrada 2 vias | Built-in 2 way thermostatic mixer plate
Placa lavabo ovalada D35 Negra | Black D35 oval basin mixer plate
Placa de lavabo empotrado Negro | Black Built-in basin mixer plate
Placa ducha empotrada Negro | Black Built-in shower mixer plate
Placa bafo/ducha empotrado Negro | Black Built-in bath/shower mixer plate
Placa de empotrada 2 vias Negra | Black Built-in 2 way plate

Placa de empotrada 3 vias Negra | Black Built-in 3 way plate

Placa inversor ceramico Negra | Black Built-in ceramic diverter plate
Placa ducha empotrada Negra | Black Built-in shower mixer plate
Placa bafo/ducha empotrado Negra | Black Built-in bath/shower mixer plate
Placa llave de paso Negra | Black Stopcock plate

Placa mezclador sanitario | Sanitary mixer plate

Placa mezclador sanitario Negro | Black sanitary mixer plate

Placa mezclador sanitario | Sanitary mixer plate

Placa mezclador sanitario | Sanitary mixer plate

Placa llave de paso | Stopcock plate

Placa llave de paso | Stopcock plate

Placa redonda para empotrada | Built-in round plate

Placa redonda empotrada 2 vias | Built-in 2 way round plate

Placa redonda empotrada 3 vias | Built-in 3 way round plate

Placa ducha empotrada | Built-in 1 way plate

Placa ducha empotrada | Built-in 1 way plate

Placa ducha empotrada | Built-in 1T way plate

Placa ducha empotrada | Built-in 1 way plate

Placa empotrada 2 vias | Built-in shower mixer plate

Placa empotrada 2 vias | Built-in shower mixer plate

Placa empotrada 2 vias | Built-in shower mixer plate

Placa empotrada 2 vias | Built-in shower mixer plate

Placa lavabo empotrado | Built-in basin mixer plate

Placa lavabo empotrado | Built-in basin mixer plate

Placa lavabo empotrado | Built-in basin mixer plate

Placa lavabo empotrado | Built-in basin mixer plate

Placa inversor cerdmico | Built-in ceramic diverter plate

Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate

Placa bafio/ducha emptorado | Built-in bath/shower mixer plate
Placa empotrada 2 vias | Built-in 2 way plate

Placa empotrada 3 vias | Built-in 3 way plate

Placa lavabo empotrado | Built-in basin mixer plate

Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate

81,62 €
51,92 €
57,71 €
103,44 €
103,44 €
101,27 €
101,27 €
51,18 €
49,74 €
48,24 €
22,87 €
27,04 €
32,44 €
8,71 €
8,17 €
30,05 €
26,79 €
35,82 €
52,92 €
52,92 €
46,82 €
43,56 €
59,89 €
57,71 €
53,36 €
49,00 €
65,33 €
62,07 €
41,38 €
38,11 €
54,44 €
51,18 €
37,85 €
89,87 €
92,04 €
75,71 €
75,71 €
40,92 €
61,22 €
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Recambios  Ref.: Descripcion | Description
PK116 Placa bafio/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate 63,67 €
PK131 Placa lavabo cafo cuadrado | Square spout basin plate 34,28 €
PL115 Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate 63,67 €
PL116 Placa bafio/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate 63,67 €
PL131 Placa lavabo ovalada D35 | D35 oval basin mixer plate 37,85 €
Placa PO113 Placa inversor ovalada | Diverter oval plate 48,97 €
Tap plate PO115 Placa ovalada ducha empotrada | Built-in shower mixer plate 73,46 €
PO117 Placa ovalada empotrada 2 vias | Built-in 2 way oval plate 85,70 €
PO118 Placa ovalada empotrada 3 vias | Built-in 3 way oval plate 85,70 €
PO131 Placa lavabo ovalada | Oval basin plate 58,76 €
PR113 Placa inversor redonda | Diverter round plate 50,19 €
PS115 Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate 48,97 €
PS116 Placa bafo/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate 51,43 €
PT113 Placa inversor cuadrada | Diverter square plate 50,19 €
PT115 Placa ducha empotrada | Built-in shower tap plate 50,19 €
PT116 Placa bafo/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate 50,19 €
PT117 Placa rectangular empotrada 2 vias | Built-in 2 way rectangular plate 85,70 €
PT118 Placa rectangular inversor empotrada 3 vias | Built-in 3 way rectangular plate 85,70 €
PT131 Placa lavabo rectangular | Rectangular basin mixer plate 34,28 €
9908 0063 Set juntas montura convencional | Join set conventional headwork 14,70 €
9908 0074 Set de juntas para 61900 28 45 66 | Gasket set for 61900 28 45 66 24,49 €
9908 0075 Set de juntas para 65900 18 45 66 | Gasket set for 65900 18 45 66 14,70 €
9908 0152 Set de juntas serie A | A series gasket set 12,24 €
9908 0153 Set de juntas serie B | B series gasket set 12,24 €
Set juntas 9908 0154 Set de juntas serie C | C series gasket set 12,24 €
Gasket sets 9908 0200 Set juntas columna redonda | Round column gasket set 1,22 €
9908 0209 Set de juntas | Gasket set 2,16 €
9908 0210 Set juntas columna cuadrada | Square column gasket set 9,79 €
9908 0230 Set juntas columna Oslo | Oslo column gasket set 14,19 €
9908 0257 Set de juntas para 65212 18 45 66 | Gasket set for 65212 18 45 66 13,61 €
9908 0261 Set de juntas para 65219 18 45 66 | Gasket set for 65219 18 45 66 9,38 €
9908 0263 Set de juntas para 65700 18 45 66 | Gasket set for 65700 18 45 66 1,22 €
9908 0269 Set de juntas para 65215 40 60 66 | Gasket set for 65215 40 60 66 1,98 €
J100206 Junta tapdn V-click 11/2" | 11/1" V-click cap gasket 1,60 €
J15 Set de juntas inversor monomando bidé | Single lever bidet mixer diverter gasket set 2,45 €
Ji6 Set de juntas R16 | R16 gasket set 13,34 €
J17 Set de juntas columna extensible | Extensible column gasket set 10,81 €
J18 Set de juntas para 65203 18 60 66 | Gasket set for 65203 18 60 66 3,61€

J19 Set de juntas para 65208 18 60 66 | Gasket set for 65208 18 60 66 13,21 €
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Ref.:

J20
J61
J65
J67
J68
9908 0371
9908 0394
9908 0487

9908 0155
9908 0156
9908 0157

9908 0011
9908 0012
9908 0236

9908 0162
9908 0163
9908 0164
9908 0165
9908 0166
9908 0347
9908 0348
9908 0167
9908 0168
9908 0350
9908 0380
9908 0347

Feel the Water

Descripcion | Description

Set de juntas para 6521118 60 66 | Gasket set for 65211 18 60 67
Set de juntas 61200 | 61200 gasket set

Set de juntas R21 | R21 gasket set

Set de juntas 65702 18 45 66 | 65702 18 45 66 gasket set

Set de juntas cafio tubo | Pipe spout gasket set

Set de juntas para 65200 19 45 66 | Gasket set for 65200 19 45 66
Set de juntas para FRV61208 | Gasket set for FRV61208

Set de juntas | Gasket set

Muelle click L25 | L25 click spring
Muelle click L35 | L35 click spring
Muelle click L38 | L38 click spring

Retenciones termostaticas murales | Wall thermostatic mixer check valve
Retenciones termostaticas empotradas | Built-in tap thermostatic mixer check valve

Set de retenciones para termostaticas Oslo | Oslo thermostatic mixer check valve set

Tapon V-Click "Luxe"” | Cap V-Click "Luxe”

Tapon V-Click Luxe Bronce | Cap V-Click Luxe Bronze
Tapoén V-Click Kenjo | Kenjo V-click cap

Tapodn V-click 11/4" | 11/4" V-click cap

Tapoén V-click 11/2" | 11/2" V-click cap

Tapon V-click 11/2" Bronce | Bronze 11/2" Cap V-click
Tapon V-Click "Luxe Negro” | Cap V-Click "Luxe Black”
Tapoén V-click 11/4" | 11/4" V-click cap

Tapon V-click 11/4" | 11/4" V-click cap

Tapon V-Click "Luxe Brushed PVD Gold" | Cap V-Click "Luxe Brushed PVD Gold"

Tapon V-Click | Cap V-Click
Tapdn V-click 11/2" Bronce | Bronze 11/2" Cap V-click

10,81 €
12,01 €
12,01 €
12,01 €
9,61 €
5,12 €
7,16 €
5,44 €

9,79 €
10,41 €
9,79 €

24,49 €
24,49 €
14,84 €

782 €
9,87 €
10,88 €
5,10 €
5,78 €
17,84 €
16,76 €
782 €
5,10 €
19,08 €
17,42 €
17,84 €



Recambios

Filtros
Filter

Ref.:

FT91
FT92

Descripcion | Description

Filtro ultrafiltracion | Ultrafiltration filter

Filtro declorador | Dechlorinator filter

Feel the Water
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79,59 €
36,96 €
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10000118 45 46 100211 45 41 1633 04 37 1745 45 13
100001 22 45 46 100211 51 41 1634 04 37 1746 45 15
100001 28 45 46 100211 52 41 1635 04 37 1747 45 37
100001 29 45 46 1003 04 17 1636 41 37 1748 45 37
100001 31 45 46 1003 04 34 1636 45 37 1946 41 37
100001 32 45 46 1005 04 34 1636 51 37 1946 51 37
100068 45 36 1006 04 18 1636 52 37 1946 52 37
100122 45 44 1006 04 35 1637 45 37 3104 04 39
100135 51 00 36 100694 41 7 1638 45 37 3104 05 39
100135 52 00 36 100694 41 39 1639 45 37 3106 04 39
100135 60 00 36 100694 45 39 1640 07 42 3106 05 39
100137 60 00 36 100694 51 39 1643 45 37 3109 04 39
100140 30 36 100694 52 39 1648 41 42 3109 05 39
100141 45 36 100694 60 39 1648 51 42 3110 03 41 39
100141 51 36 100696 45 39 1648 52 42 3110 03 51 39
100141 52 36 100697 45 36 1649 04 36 3110 03 52 39
100149 45 36 100698 45 36 1650 41 42 3110 04 41 39
100152 45 00 36 100699 45 36 1650 51 42 3110 04 51 39
100153 41 36 1007 04 18 1650 52 42 3110 04 52 39
100153 45 36 1007 04 34 1667 45 40 3113 05 41 39
100153 51 36 1008 04 34 1668 41 40 3113 05 51 39
100153 52 36 1009 04 34 1668 45 40 3113 05 52 39
100175 45 00 35 1023 04 18 1668 51 40 568083 45 33
100197 45 00 35 1023 04 34 1668 52 40 568104 45 33
1002 04 17 1024 04 18 1671 41 38 568193 45 33
1002 04 34 1024 04 34 1671 45 38 568195 45 33
100200 45 42 1155 04 38 1671 51 38 568550 45 32
100202 45 41 115BOX 46 167152 38 568555 45 32
100203 45 42 116BOX 46 1672 45 38 568565 45 32
100204 45 141 118BOX 46 1674 41 40 568575 45 32
100205 45 41 1618 41 37 1674 45 40 60001 22 45 67 18
100206 45 41 1618 51 37 1674 51 40 60100 22 45 66 17
100207 45 141 1618 52 37 1674 52 40 60100 28 45 66 16
100208 43 41 1621 07 42 1679 04 37 60110 22 45 66 17
100208 45 41 1622 07 42 1680 04 37 60110 28 45 66 16
100209 45 41 1626 41 42 1698 45 00 39 60130 22 45 66 17
100210 45 41 1626 51 42 1744 41 7 60130 28 45 66 15
100211 41 41 1626 52 42 1744 45 7 60134 28 45 66 16
100211 43 141 1632 00 42 1745 45 1 60136 28 45 66 16
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60140 22 45 66
60140 28 45 66
60150 28 45 66
60154 28 45 66
60170 41 4166
60170 4145 66
60170 415166
60170 4152 66
60171 41 41 66
60171 41 45 66
60171 41 51 66
60171 41 52 66
60188 22 45 66
60188 28 45 66
60194 05 45 66
60198 05 45 66
60199 05 45 66
61115 22 45 66
61115 28 45 66
61116 22 45 66
61116 28 45 66
61130 22 45 66
61130 28 45 66
61142 22 45 66
61142 28 45 66
61150 28 45 66
61190 28 45 66
61192 28 45 66
61195 28 45 66
61196 28 45 66
61200 28 45 66
61201 28 45 66
61203 28 45 66
61204 28 45 66
61205 28 45 66
61206 28 45 66
61210 28 45 66
61900 28 45 66
62100 08 45 67

17
16
15
16
39
39
39
39
40
40
40
40
17
16
29
27
27
17
16
17
16
17
16
17
16
15
29
29
29
29
26
25
25
26
28
28
26
30
5

62110 3145 67
62114 30 45 66
62115 3145 66
62117 3145 66
62118 3145 66
62119 3145 66
62130 08 45 66
62131 3145 66
62132 3145 66
62136 08 45 66
62140 08 45 66
62142 31 45 66
63110 26 45 67
63114 30 45 66
63114 30 45 66
63114 30 45 66
63115 26 45 66
63116 26 45 66
63119 26 45 66
63130 26 45 66
63131 26 45 66
63132 26 45 66
63134 26 45 66
63136 26 45 66
63137 26 45 66
63138 26 45 66
63140 26 45 66
63142 26 45 66
64100 16 45 66
64100 32 41 66
64100 32 45 66
64110 16 45 66
64110 32 41 66
64110 32 45 66
64114 14 45 67
64114 30 41 66
64114 30 45 66
64115 16 45 66
64115 32 41 66

i o1 A U1 A A U1 1 1T B1 O W

- - - - = = N -
» @& o » B oo x»>»MNNGE

14

64115 32 45 66
64116 16 45 66
64116 32 41 66
64116 32 45 66
64117 32 41 66
64117 32 45 66
64118 32 41 66
64118 32 45 66
64119 32 41 66
64119 32 45 66
64130 16 45 66
64130 32 41 66
64130 32 45 66
6413116 45 66
64131 32 41 66
6413132 45 66
64132 16 45 66
64132 32 41 66
64132 32 45 66
64134 16 45 66
64134 32 4166
64134 32 45 66
64136 16 45 66
64136 32 41 66
64136 32 45 66
64140 16 45 66
64140 32 4166
64140 32 45 66
64142 16 45 66
64142 32 4166
64142 32 45 66
64150 16 45 66
64150 32 45 66
64192 16 45 66
64192 32 45 66
64201 04 45 66
6420116 45 66
64201 32 45 66
64206 16 45 66

W 0 W W O W KWW VW W W O W W 0O KN KWW W KWW W W W W W W W D A A M D A O b

N N N N NN
0o u1 U1 U1 VW ©

64206 32 45 66
64316 32 4166
64316 32 45 66
65100 18 45 66
65100 19 41 66
65100 19 45 66
65100 29 45 66
65110 18 45 66
65110 19 41 66
65110 19 45 66
65110 29 45 66
65114 30 45 66
65115 18 45 66
65115 19 41 66
65115 19 45 66
65115 29 45 66
65116 18 45 66
65116 19 41 66
65116 19 45 66
65116 29 45 66
65117 18 45 66
65118 18 45 66
65119 18 45 66
65119 29 45 66
65120 45
65120 45
65130 19 41 66
65130 19 45 66
6513118 45 66
6513119 41 66
6513119 45 66
65131 29 45 66
65132 18 45 66
65132 19 41 66
65132 19 45 66
65132 29 45 66
65134 18 45 66
65134 19 4166
65134 19 45 66

28
4
4

10
7
7

12

10
7
7

12
n

10
7
7

13

10
7
7

13
n
n

10

12

19

40
6
6

10
6
6

12

10
6
6

12
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65134 29 45 66 12 6521118 60 66 28 68115 12 45 66 22 68193 11 45 66 32
65135 18 45 66 9 6521118 60 66 30 68116 07 45 66 23 68194 09 45 66 31
65135 29 45 66 12 65212 18 45 66 28 68116 08 45 66 24 68194 11 45 66 31
65136 18 45 66 10 65214 18 45 66 25 68116 11 45 66 22 68195 11 45 66 32
65136 19 41 66 6 65215 18 45 66 26 68116 12 45 66 22 68196 09 45 66 31
65136 19 45 66 6 65215 40 60 66 30 68120 07 45 66 23 68196 11 45 66 31
65136 29 45 66 12 65219 18 45 66 26 68120 08 45 66 24 68197 11 45 66 32
65138 18 45 66 10 65219 40 60 66 30 68120 09 45 66 19 68199 11 45 66 31
65139 19 41 66 6 65403 18 40 66 26 68120 11 45 66 21 68200 11 45 66 31
65139 19 45 66 6 65403 18 41 66 26 68120 12 45 66 22 68201 39 43 66 30
65140 19 41 66 6 65403 18 44 66 26 68122 11 45 66 21 68201 39 45 66 30
65140 19 45 66 6 65403 18 45 66 26 68124 07 45 66 23 68500 09 45 66 19
65142 18 45 66 10 65404 18 45 66 26 68124 08 45 66 24 68505 09 45 66 19
65142 19 41 66 6 65700 18 45 66 27 68124 12 45 66 22 68506 09 43 66 19
65142 19 45 66 6 65702 18 41 66 27 68125 07 45 66 23 68506 09 45 66 18
65142 29 45 66 12 65702 18 44 66 27 68125 08 45 66 24 68510 09 45 66 19
65144 19 41 67 7 65702 18 45 66 27 68125 12 45 66 22 68511 09 45 66 19
65144 19 41 67 40 65900 18 45 66 30 68130 11 45 66 21 68515 09 45 66 20
65144 19 45 66 7 67100 26 45 67 14 68131 07 45 66 23 68516 09 43 66 19
65144 19 45 66 40 67102 14 45 67 n 68131 08 45 66 24 68516 09 45 66 18
65144 19 45 67 7 67103 14 45 67 9 68131 09 45 66 20 68520 09 45 66 20
65144 19 45 67 40 67104 14 45 67 9 6813111 45 66 21 68525 09 45 66 20
65144 19 51 67 40 67110 26 45 67 14 6813112 45 66 22 68526 09 43 66 19
65144 19 52 67 40 67112 14 45 67 n 68132 07 45 66 23 68526 09 45 66 18
65145 18 45 66 10 68001 09 45 66 20 68132 08 45 66 24 68527 09 45 66 20
65145 29 45 66 12 68001 11 45 66 22 68132 12 45 66 22 68530 09 45 66 20
65150 19 45 66 6 68003 11 45 66 31 68140 11 45 66 21 6853109 43 66 19
65192 18 45 66 29 68083 11 45 66 33 68142 07 45 66 24 68531 09 45 66 18
65192 19 45 66 29 68093 11 45 66 33 68142 08 45 66 25 68535 09 45 66 20
65200 19 45 66 26 68100 11 45 66 21 68142 09 45 66 20 68540 09 45 66 31
65203 18 45 66 25 68103 11 45 66 33 68142 11 45 66 21 68545 09 45 66 31
65203 18 60 66 30 68104 11 45 66 33 68142 12 45 66 23 68550 09 45 66 32
65203 19 45 66 26 68110 11 45 66 21 68160 11 45 66 21 68555 09 45 66 31
65204 18 45 66 25 68113 07 45 66 24 68170 07 45 66 24 68560 09 45 66 31
65205 18 45 66 28 68113 08 45 66 25 68170 08 45 66 25 68565 09 45 66 32
65206 18 45 66 28 68113 12 45 66 23 68170 11 45 66 22 68570 09 45 66 32
65207 18 60 66 28 68115 07 45 66 23 68170 12 45 66 23 68575 09 45 66 32
65207 18 60 66 30 68115 08 45 66 24 68180 11 45 66 21 68580 09 45 66 32
6521118 45 66 28 68115 11 45 66 21 68190 11 45 66 33 68585 09 45 66 31
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68590 09 45 66 20 69131 34 52 66 2 9908 0318 43 EXTO003 47
68595 09 43 66 30 69132 34 41 66 2 9908 0319 43 EXTO004 47
68595 09 45 66 30 69132 34 45 66 2 9908 0320 43 EXTO005 47
68901 45 33 69132 34 5166 2 9908 0321 43 EXTO006 47
68902 45 33 69132 34 52 66 2 B115 40 10 44 FRK63400 26
68904 45 34 69134 34 4166 2 B117 40 10 44 FRK63401 27
68908 45 33 69134 34 45 66 2 B118 40 10 45 FRT65401 26
68909 45 34 69134 34 5166 2 B63113 26 38 FRT65402 26
68910 45 34 69134 34 52 66 2 B64113 41 38 FRV61205 28
68911 45 40 69136 34 41 66 2 B64113 43 38 FRV61206 27
68912 45 40 69136 34 45 66 2 B64113 51 38 FRV61207 40 27
68913 45 40 69136 34 5166 2 B64113 52 38 FRV61207 41 27
68914 45 40 69136 34 52 66 2 B65113 18 38 FRV61207 44 27
68915 45 41 69140 34 41 66 2 B65114 18 38 FRV61208 41 27
68916 45 41 69140 34 45 66 2 CM63110 26 15 FRV61208 44 27
68917 45 41 69140 34 5166 2 CM64110 32 FRV61208 45 27
69100 34 41 66 2 69140 34 52 66 2 CM64111 32 41 FTOO 27
69100 34 45 66 2 69142 34 41 66 2 CM65110 18 1 FTOO 44
69100 34 51 66 2 69142 34 45 66 2 CM65110 19 8 FTO1 27
69100 34 52 66 2 69142 34 51 66 2 CM65110 29 13 FTO1 44
69110 34 41 66 2 69142 34 52 66 2 CM65111 19 41 8 FTO1 44
69110 34 45 66 2 9908 0285 36 CT67110 18 1 FT92 44
69110 34 51 66 2 9908 0287 36 CT67110 18 13 KPB115 40 45 45
69110 34 52 66 2 9908 0300 42 CT67110 19 8 KPB117 40 45 45
69115 34 41 66 2 9908 0301 42 CT67110 26 15 KPB118 40 45 45
69115 34 45 66 2 9908 0302 42 CT67111 19 41 8 KPC115 40 41 45
69115 34 51 66 2 9908 0303 42 DXE2 45 35 KPC115 40 45 45
69115 34 52 66 2 9908 0304 42 DXES 45 35 KPC117 40 41 45
69116 34 41 66 2 9908 0305 42 DXK1 45 5 KPC117 40 45 45
69116 34 45 66 2 9908 0306 43 DXK3 45 35 KPC118 40 41 46
69116 34 51 66 2 9908 0307 43 DXL3 41 35 KPC118 40 45 45
69116 34 52 66 2 9908 0310 44 DXL3 45 5 KPT115 40 45 45
69130 34 4166 2 9908 0311 43 DXL3 51 35 KPT117 40 45 45
69130 34 45 66 2 9908 0312 43 DXL3 52 35 KPT118 40 45 45
69130 34 5166 2 9908 0313 43 DXO3 45 5 P130 44
69130 34 52 66 2 9908 0314 43 DXT3 45 35 P200 44
69131 34 41 66 2 9908 0315 43 DXTS 45 35 R63112 08 38
69131 34 45 66 2 9908 0316 44 EXTOO0O01 46 R63112 26 38
69131 34 51 66 2 9908 0317 43 EXTO002 47 R65110 41 38
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R65110 51 38
R65110 52 38
R65110 60 38
R65112 18 38
R65112 41 38
R65130 41 39
R65130 51 39
R65130 52 39
R65130 60 39
R65150 60 39
R65170 60 39
R68113 43 38
ST116 19 7
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PRECIOS: Los precios se entienden en nuestro almacén, siendo
los portes, el IV.A. y acarreo a cargo del comprador, salvo acuerdo
previo en contra.

CONDICIONES DE PAGO: En aplicacién de la Ley 15/2010 que
limita los plazos maximos de pago en las operaciones comerciales,
hemos ajustado las condiciones a lo dispuesto en la misma. En
caso de diferirse el pago, los gastos de negociacion de efectos y/o
los intereses legales especificados seran a cargo del comprador.

El impago de cualquier efecto o recibo, conllevara la inmediata
suspension de suministros y servicios.

PEDIDOS: Para la tramitacion de cualquier suministro sera
indispensable que el comprador nos remita el pedido por escrito
indicando claramente la referencia Genebre, incluidos los digitos de
la medida y también la cantidad deseada respetando las unidades
de compra minima (por caja), tal como especifica Genebre en su
catalogo. El importe minimo del pedido se establece en 50€ para
pedidos del Mercado Nacional y de 100€ para pedidos comunitarios.
Si existen condicionantes no previstos, Genebre S.A. se reserva el
derecho de aceptaciéon o anulacion de los pedidos cursados. Cada
pedido solicitado a Genebre S.A. genera una expedicién para el
cliente con su coste de transporte correspondiente; por lo que
recomendamos preparen sus pedidos completos una vez al dia para
optimizar el transporte. Todos los pedidos seran confirmados por
Genebre, S.A. via email/fax. Salvo notificacion de lo contrario en las
siguientes 2 horas (Mercado Nacional), el pedido confirmado seguira
Su curso sin derecho a posteriores reclamaciones.

TARIFAS DE PRECIOS:: Genebre S.A. comunicara a sus clientes
cualquier cambio que se produzca en las tarifas del catdlogo a través
de alguna de las vias de comunicacion usuales (web, email, correo).

CANCELACION DE PRODUCTOS DE CATALOGO:
Genebre, S.A. comunicara a sus clientes cualquier cancelacion de
productos del catdlogo.

ESPECIFICACIONES TECNICAS: El catdlogo de Genebre, S.A.
contiene los requisitos técnicos y normas aplicables a los productos
suministrados. Genebre S.A. se reserva la facultad de cambiar

en todo o en parte el disefo y materiales de cualquiera de sus
productos, debido a la mejora continua de nuestros productos.

EXPEDICIONES: Todo pedido superior a 500 euros en Peninsula
se suministran a portes pagados. Para Canarias, Ceuta, Melilla y
Andorra, el pedido minimo sera de 1.000 euros. Las mercancias
viajan siempre por cuenta y riesgo del comprador, aln en los casos
de convenios especiales.

ENTREGA: Los pedidos se suministraran siempre por cajas
completas, segun especificaciones de catdlogo.

RECLAMACIONES: Las eventuales reclamaciones deberan
formularse dentro de los 15 dias siguientes al de recepcion de

la mercancia por el comprador, rechazandose las efectuadas
después de dicho plazo limite. NO se aceptara ninguna devolucion
de material sin aprobacion previa de nuestro Departamento
Comercial que facilitard un numero de boletin de devoluciéon que
debe acompafiar al material devuelto. Todas las devoluciones seran
con los portes a cargo del comprador. Y se realizard un cargo por
demérito del 10% del valor de la mercancia para todos los materiales,
excepto para las valvulas automatizadas que sera del 30%.

GARANTIA: Queda limitada al reemplazo de las piezas reconocidas
como defectuosas de fabricacion por el Departamento de Calidad
de Genebre S.A.. No admitiremos ninguna reclamacion transcurridos
15 dias de la recepcion de la mercancia por el comprador.

PROPIEDAD DE LA MERCANCIA: Genebre, S.A. se reserva el
derecho de propiedad de la mercancia suministrada, hasta que el
comprador no haya satisfecho totalmente el importe de la misma.
En el intervalo, se considerard en concepto de depdsito y custodia.
La mercancia podra ser retirada por incumplimiento de pago en el
plazo previamente estipulado.

LITIGIOS: En caso de litigio, ambas partes aceptan someter sus
diferencias a los Juzgados de L’Hospitalet de Llobregat.

Condiciones Generales de Venta / General Sales Conditions

PRICES: Prices are considered to be EX WORKS, being the freight
and transportation at the cost of the purchaser, unless previous
agreement has been reached.

PAYMENT TERMS: We have adjusted the conditions in application
of Law 15/2010 which limits the maximum terms of payment in
commercial transactions. The maximum delay on payment will be
of 60 days after invoice date. Payment term will be as accorded
between the parties. In case of unpaid, the expenses and interest
occurred will be paid by the purchaser. The unpaid maturity will
imply the compete suspension of any service or supply.

ORDERS: Regarding the handling of any supply, it is compulsory
for the purchaser to send a written signed and sealed purchasing
order indicating clearly Genebre’s reference, including measures
digits, and also the quantity required subject to obligated minimum
units of purchase (boxes), as Genebre’s Catalogue specifies. The
minimum order amount is set at €50 for National Market orders and
100€ for community orders. In case of unexpected discrepancies,
Genebre has the right to accept or cancel the pending orders. Each
order required to Genebre, S.A., opens a client expedition with
corresponding transports cost, because of that, we recommend

to prepare complete orders once a day to improve the transport.
All the orders will be confirmed by Genebre by e-mail/fax. Each
confirmed order will handled without any right from the purchaser
to modify it, unless previous notification before 2 hours (National
Market) after confirmation.

PRICE LIST: Genebre will inform the customers about any change in
the price list, using some usual communication way (web, e-mail or
post).

PRODUCTS WITHDRAWAL FROM CATALOGUE:
Genebre S A. will inform the customers about any product
withdrawal from the catalogue.

TECHNICAL SPECIFICATIONS: Genebres’s catalogue holds all the
technical requirements and applicable norms about the products.

SHIPMENT: Goods are shipped under the purchaser’s own risk, even
in special cases.

DELIVERY: Orders will always be shipped according to full boxes, as
specified in the catalogue.

CLAIMS: Eventual claims must be done within 15 days after date of
reception of the goods by the purchaser. Claims after such period
will not be considered. NO devolution will be accepted without

the previous approval from our Sales Department, who will issue a
devolution certificate that must be enclosed in the devolution goods.
All devolutions’ freight will be paid by the purchaser. Additionally,

an unworthiness debit of 10% of the products’ value will be charged,
except for the automatic valves that are a 30%.

GUARANTEE: It is limited to defective pieces replacement identified
by Genebre’s Quality Department. We will not accept any return
after 15 days from the date of reception by the purchaser.

PROPERTY OF THE GOODS: Genebre has the property right of the
supplied goods, until the purchaser has totally paid its value. In the
meantime, it will be considered as deposit and custody. Goods shall
be claimed in case of breach of payment terms.

DISPUTES: In case of disputes, both parties agree to solve
discrepancies in the Barcelona Court of Justice.
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